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Category: 1876 Centennial Exposition (1 to 5) 
This World's Fair commemorating the 100th Anniversary of the birth of the United States was held in Philadelphia Pennsylvania. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 1 - Large Stevensgraph Ribbon with George Washington in center; Memorial Hall beneath it; 
steamship, train and industrial goods at bottom. At top is "Philadelphia International Exhibition" 
with an eagle surrounded by stars below. On each side is an American Flag. At the bottom is 
"Centennial", "Independence", "United-States". At the bottom in tiny letters is "J. B. Champromy" 
on the left and A. Larcher Ft". Size: 5 7/8" wide by 10 3/4" high. Condition: Excellent, a few small 
light spots at the top and bottom. 
Estimate: $ 100 - $ 150 

$ 50 

 

Lot # 2 - Silk Ribbon with printing, not woven. At top written in a ribbon is "Centennial Memento 
of The United States of America" with an eagle between 2 flags standing on an American Shield. 
In the center is the bust of Washington surrounded by bricks listing all the states. The Liberty Bell 
is near the bottom with a scroll below that has the preamble of the "Declaration of Independence". 
The colors are black, silver, blue, red and gray. The patent date is "June 13th 1876." Size: 3 1/8" 
wide by 10" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 75 - $ 125 

$ 35 

 

Lot # 3 - Centennial Stevensgraph ribbon with "Memorial Hall, International Exhibition"; black on 
white background with fringe on top and bottom. At top is "1776" left and "1876" right. Size: 3 
1/2: wide by 6" high. Condition: Extremely Fine, a small black spot (ink I think) on the right under 
the image.    Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 4 - "Centennial Portfolio (First Series)" consisting of "Eight Views of Centennial Buildings" 
and a map of the fairgrounds in color including: "1. Art Gallery.", "2. Main Building.", "3. 
Horticultural Hall.", "4. Machinery Hall.", "5. Agricultural Hall.", "6. U.S. Government Building.", 
"7. Women's Pavilion", "8. Judges Hall." and a "Map of Fairmount Park and Vicinity." This was 
"published by Thos. Hunter, 716 Filbert Street, Philadelphia." The 8 individual pictures plus the 
map fit in the folio envelope. Size: Envelope is 8 1/8" wide by 12 1/4" high. Each picture is 11 
5/16" wide by 7 1/2" high. Map opens to 14" wide by 18 3/4" high. Condition: Overall Very Fine. 
Most of the pictures have a few brown spots, except for the Horticultural Building that is covered 
in spots. The map is Excellent.  Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 5 - "Centennial Portfolio (Second Series)" consisting of "Eight Views of Centennial 
Buildings" in color and a map of the fairgrounds including: "1. English Commissioners' Building.", 
"2. Cook's World's Fair Ticket Office.", "3. French Restaurant.", "4. Photographic Studio.", "5. 
Connecticut Building.", "6. New Jersey Building.", "7. Ohio Building", "8. Indiana Building." and 
a "Map of Fairmount Park and Vicinity." This was "published by Thos. Hunter, 716 Filbert Street, 
Philadelphia." The 8 individual pictures plus the map fit in the folio envelope. Several of these 
building are rarely seen printed. Size: Envelope is 8 1/8" wide by 12" high. Each picture is 11 
5/16" wide by 7 1/2" high. Map opens to 14" wide by 18 3/4" high. Condition: Overall Very Fine. 
The envelope has tears and discoloration. Each picture has a few light brown spots with the Indiana 
Building having many spots.  Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 



Category: 1878 Paris Exposition Universelle (6 to 7) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 6 - Multicolor Chromolithograph Trade Card picturing the "Amerique Anglaise" (English 
America) Pavilion. Above is "Exposition Universelle de 1878". On the back is an advertisement for 
"Maison Alph. Giroux." With some of the items they sell and their address. Size: 5 5/16" wide by 3 
7/8" high. Condition: Fine, a little browning of the corners and back, crease in lower left corner, 
little damage to upper left corner and a little paper loss on the back.   Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 7 - Multicolor Chromolithograph Trade Card picturing the "Amerique Centrale" (Central 
American) Pavilion. Above is "Exposition Universelle de 1878". On the back is an advertisement 
for "Maison Alph. Giroux." With some of the items they sell and their address. The card is number 
11. Size: 5 1/4" wide by 3 15/16" high. Condition: Extremely Fine, a little browning of the corners 
and back.    Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 
Category: 1893 World's Columbian Exposition (8 to 25) 

 
Celebrating the 400th Anniversary of the Discovery of America. Held in Chicago, Illinois 

For Medal references: 
Eglit refers to Eglit's Book on Columbian Exposition Medals as revised by Hoffman. 

HK refers to Hibler & Kappen as revised by Hoffman, Hayes, Brecher and Dean. 
McGlothlin refers to Chris McGlothlin's "World's Fair Spoons" Book  

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 8 - Perfume bottle with multicolor transfer picture of "The Federal Building", "World's Fair 
Chicago, 1893". Around the base is a gold stripe. bottom is marked "Austria". Size: 2 3/4" diameter 
at the widest by 5 3/4" to the top of the sprayer. Condition: The sprayer does not work and can't be 
removed from the base. The rubber bulb is missing. The base is Excellent with a beautiful picture 
and a little soiling around the edges. 
Estimate: $ 250 - $ 350 

$ 100 

 

Lot # 9 - Pink Art Glass Bud Vase with a picture of "The Illinois State Building", "World's Fair 
Chicago", "1893" written below. The building is black with blue in the pond in front of the 
building and blue in the sky above. The bottom is marked "Austria". Size: 3 1/2" diameter at the 
widest by 4 1/2" high. Condition: Extremely Fine since there is slight wear on the building and 
writing. There is no damage to the glass. 
Estimate: $ 150 - $ 250 

$ 75 

 

Lot # 10 - Set of 4 Cordial Glasses, each Etched with a different building from the Columbian 
Exposition. The buildings are: "Administration Building", "Woman's Building", "Horticultural 
Building", "Electrical Building". I have never seen even one of these in my 40+ years of collecting. 
Size: 1 3/4" diameter by 3 1/4" tall. Condition: Overall these are Extremely Fine. The gold at the 
top is mostly worn off each glass. Minor flaws are listed here. Administration Building has 2 tiny 
rim chips. Woman's Building has a tiny flake on the rim. Horticultural Building has very slight 
roughage on the rim. Electrical Building has a chip on the rim. All in all, these will look fabulous 
on the shelf of any collection.   Estimate: $ 200 - $ 300 

$ 100 

 

Lot # 11 - Mauchline wooden glass holder with lid. The picture is "Birds Eye View of the World's 
Columbian Exposition, Chicago, 1893." Inside is a glass with etched plants on three sides of the 
glass. Size: 2 1/2" diameter at top by 4 1/8" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 12 - Mauchline "Needle Case" with a picture of the "Women's Palace", "Souvenir Chicago 
Exhibition 1893." There are no needles. Size: 2 1/8" tall by 1" diameter in the center. Condition: 
Excellent. 
Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 



 

Lot # 13 - Silk Ribbon of President Cleveland on the original paper backing with "Souvenir of 
Discovery of American and Worlds' Columbian Exposition Woven in Pure Silk." written on the top 
of the paper backing. The Silk Ribbon is woven in black, gold, red and blue on a white 
background. The President's signature is woven at the bottom under the flags. Size: Silk is 2 1/2" 
wide by 5" high. Paper is 3 1/8" wide by 12" high. Condition: Very Fine. There is a fold in the 
paper and the ribbon at Cleveland's eyes and a 1/8" tear in the center of the right side of the ribbon.
Estimate: $ 100 - $ 200 

$ 50 

 

Lot # 14 - Silk Ribbon picturing Frances Clara Folsom Cleveland, the wife of President Grover 
Cleveland, on the original paper backing. The backing has printed at top Souvenir of Discovery of 
American and Worlds' Columbian Exposition Woven in Pure Silk." The picture of Mrs. Cleveland 
is in black with purple flowers that have a yellow dot in the center and green leaves, all on a white 
background. Size: The ribbon is 2 7/16" wide by 5 1/4" high. The paper is 3" wide by 12 3/8" wide. 
Condition: Ribbon is Excellent. The paper has a 3/4" tear at the top and 2 small edge tears. 
Estimate: $ 100 - $ 200 

$ 50 

 

Lot # 15 - Long Silk Ribbon on the original paper backing. The ribbon pictures from top to bottom: 
Eagle holding an American Flag, President Grover Cleveland, "Souvenir World's Columbian 
Exposition", "E Pluribus Unum" in a blue ribbon, and American Shield and some plants at the 
bottom. A blue tassel hangs from the bottom. The original card has "Twelve highest Medals 
Awards to Phoenix Silk Manufacturing Co." and more. At the bottom of the card is "Woven at The 
World's Columbian Exposition", "Machinery Department, Annex 28, Chicago, 1893." Size: 
Ribbon: 2 1/2" wide by 13 7/8" high including the tassel. The card is 3 3/8" wide by 20 7/8" high. 
Condition: Excellent. 
Estimate: $ 100 - $ 200 

$ 50 

 

Lot # 16 - Silk Ribbon picturing the "Landing of Columbus Oct 12th 1492" with "Souvenir of The 
World's Columbian Exposition", "1893 Chicago" with a globe above. Size: 2 11/16" wide by 7 1/2" 
high including the yellow tassel. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 60 - $ 90 

$ 30 

 

Lot # 17 - Filigreed 1893 Columbian half dollar cut out around the ship on the reverse of the coin. 
The date at bottom is cut out. The lettering is not cut out. A ring of beads has been added to the 
half dollar's original edge. There is a pin in the back for wearing. Size: 1 5/16" diameter. 
Condition: Very Fine, the ship and globe have wear. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 



 

Lot # 18 - Badge with tin die cut "Santa Maria" on bar at top and brass globe inside a brass circular 
holder suspended from red, white and blue ribbon. On the brass surround is "World's Columbian 
Exposition", "Chicago 1893". The globe shows North America. Size: 1 1/2" wide by 3 1/8" high. 
Condition: Extremely Fine because the globe is worn. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 19 - Spinning Bronze Medal hanging from a Locomotive Engine, Bronze version of Eglit 
#E378. The top portion is the front of a train engine with a picture of a ship of the Caravel in the 
center. The bottom portion has an inner Medal inserted in outer detached ring and anchored by pins 
at top and bottom to outer ring so that it will spin. The inner medal pictures a mostly nude lady 
with hand outstretched with "World's Columbian Exposition" around the top and "1492 - 1893" on 
the bottom. Outer ring has inscription of the names of 14 countries: "Italy", "France", "Russia", 
"Norway", "Cuba", "Chile", "Brazil", "England", "Germany", "Spain", "Austria", "Turkey", 
"Egypt", "China", "Sweden" and "Japan". The back of the outer ring is blank. Reverse of inner 
medal pictures western hemisphere with "Chicago USA" written on North America. Size: 3 1/2" 
high by 1 9/16" wide. Condition: Extremely Fine with a little wear and one tiny spot of tin pest. 
Estimate: $ 100 - $ 150 

$ 50 

 

Lot # 20 - Aluminum Medal, Eglit E81. Obverse: Busts of Cleveland and Adlai Stevenson in small 
ovals pictured above the White House with "President's Mansion" at bottom. Below the ovals are 
"For President" and "Vice-President". Around the top is "Democratic Presidential Nominees 1892". 
Reverse: In the center is the Scene of the "Landing of Columbus in America", "October 12th 1492". 
At bottom is "Pat'd Dec. 1. 1891." Hole at top may be original. Size: 1 3/4" diameter. Condition: 
Extremely Fine, there is a little damage to the entrance to the White House. Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 21 - Aluminum medal, Eglit # 20. Obverse: Small busts of "Columbus" and "C.W.G. Ferris" 
with "The Ferris Wheel Dimensions...." (and then the dimensions are listed). In the center above 
the busts is a crown. Around the edge "Souvenir Medal", "World's Columbian Exposition". 
Reverse: Pictures the Ferris Wheel in the center with "Ferris Wheel", "Greatest Mechanical 
Achievement of the Age." around the edge. Size:1 1/2" diameter. Condition: Fine, since there are 
initials etched into the Ferris wheel side and a little surface wear. Not sure if hole is original.  
Estimate: $ 40 - $ 60 

$ 15 

 

Lot # 22 - Booklet, string bound, "The Chicago Tribune Art Supplements in two parts", "Part One", 
"World's Columbian Exposition". The cover is color with a picture of the long view of the Court of 
Honor. Inside are 11 color drawings by C. Graham with the description below. The back cover 
pictures The Art Palace. Size: 11 3/4" wide by 8 3/4" high. Condition: Near Mint. 
Estimate: $ 30 - $ 50 

$ 15 

 

Lot # 23 - Advertising Booklet for "High Class Furs" picturing a polar bear climbing on to an 
iceberg with "Columbian Exposition" in the upper right corner and the 2 locations of the "Shayne" 
Company store at the bottom. Inside are 16 pages, each containing a drawing of a man or a woman 
wearing one of Shayne's fur coats. One page is a welcome message stating the booklet is from their 
World's Fair booth. Size: 3 3/8" wide by 4 7/8" high. Condition: Extremely Fine, the top of the 
spine is separated to the staple, the rest of the booklet is nice and clean.  Estimate: $ 25 - $ 35 

$ 12 

 

Lot # 24 - Die Cut embossed Multicolor Lithographed Card picturing the "Fisheries Building" in 
the center and "With kindest regards" at the bottom. Around the edge is a hand and flowers. This 
would be attached to a present. Size: 3 5/8" wide by 2" high. Condition: Near Mint. Estimate: $ 8 - 
$ 12 

$ 4 

 

Lot # 25 - "Specimen of Printing from Stone by means of Copper Plate Transfer" that was "Printed 
at the World's Columbian Exposition 1893". This shows the "Vicinity of Calais, Maine", the area 
that borders Canada on the other side of the Saint Croix River Reservoir. The print shows the depth 
of the river and the height of the land mass. At the bottom is "The Norris Peters Co. Litho., 
Washington, D.C." Printed in black on white background. Size: Overall 14" wide by 10 1/2" high. 
Image is 11 3/4" wide by 7 7/8" high. Condition: Fine. There are 3 vertical folds and a 3" tear at the 
bottom.  Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 



Category: 1900 Paris International Exposition (26 to 27) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 26 - China Creamer with a multicolor picture of "Le Grand Palais" with "Exposition 
Universelle de 1900" in the upper right corner of the picture, The upper half of the creamer is a 
light pink color and the bottom is white. Around the creamer's rim and on the handle is gold gilt. 
Size: 2 7/8" diameter by 5 3/8" tall. Condition: Excellent with wear to the gold gilt. 
Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 27 - Registration form for the "Grand Hotel de 1900" with "Exposition Universelle de Paris" 
written at the top, This is the form that is filled out when you check into the hotel and this one was 
not used. The back has the rates and conditions. Size: 8 3/8" wide by 10 3/4" high. Condition: Very 
Good since there is a 2 1/2" tear on the right of the top fold and a small hole on the other fold. The 
paper is also toned.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

Category: 1901 Pan-American Exposition (28 to 36) 
Held in Buffalo, New York Reference Material: Lavin refers to "Panorama of the Pan Am" by Fred Lavin. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 28 - Celluloid Multicolor Pin Back with the Raphael Beck logo of the 2 women's dresses 
making up the North and South American Continents with the women holding hands. Around the 
edge is "Pan-American Exposition 1901 Buffalo. N.Y. U.S.A." "Lumberman's Week" is written 
across the middle. The insert paper in the back reads "Compliments Buffalo Lumberman's 
Exchange". (Lavin PB79) Size: 1 3/4" diameter. Condition: Excellent. Estimate: $ 25 - $ 35 

$ 12 

 

Lot # 29 - Celluloid Pin Back advertising "Swifts Premium Hams and Bacon". Pictured on the 
front is a color design of a pig sitting in a frying pan. Background is a cream color. Under the pig is 
"Pan-American Souvenir" and "Swift & Company, U.S.A." Paper label on the reverse side 
advertises "The Products of Swift & Company are sold in every country on the globe." 
 (Lavin PB111) Size: 1 1/4" diameter. Condition: Excellent.  Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 30 - Round celluloid pin back with a sepia tone buffalo on a cream colored background. 
Printed in blue around the outside top "Put Me Off At". Under the Buffalo "In 'Nineteen Hundred 
And One.'" The words read so that the buffalo is pictured in between. (Lavin PB26) Size: 1 3/4" 
diameter. Condition: Excellent. A little rust on the back. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 31 - Humorous Celluloid Pin Back with a play on words done in brown on a cream 
background. The design shows a frying pan "Pan," then an animated tin can man drinking "A 
Merry Can", followed by a buffalo with "N.Y." on its back and "1901." below. At the top is printed 
"Souvenir." Along the bottom edge "Copyright 1901 by Austin & Craw So. Norwalk Conn." The 
reverse side is covered with a paper label "Austin & Craw, South Norwalk, Conn.", "Buttons made 
by The Whitehead & Hoag Co." (Lavin PB19) Size: 1 3/4" diameter. Condition: Extremely Fine, a 
slightly faded.   Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 32 - Multicolor Celluloid Pin Back Button picturing a woman flying in the sky blowing a 
trumpet and holding a bunch of green leaves. In the background is the Fair's skyline. At the bottom 
is a buffalo standing on a rock that has "1901" printed on it. Size: 1 1/4" diameter. Condition: 
Extremely Fine.   Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 33 - Badge with a Multicolor Celluloid Pin Back with a blue ribbon hanging below. The 
button pictures a buffalo at top standing on a grass covered "Souvenir". Below is an American 
Eagle. Continuing down is the 2 woman NY state logo with "Excelsior" in the center. Under the 
woman is "Clean" and "Sweep" with a dust pan underneath with "no Dust on Us" on its rim with 
"American 1901" in the pan. The background is cream colored. The edge is marked "The 
Whitehead & Hoag Co., Newark, N.J." Size: 1 1/4" wide by 3" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 



 

Lot # 34 - Round celluloid pocket mirror with black and white picture of a castle, to advertise 
"Castle Copal, Pan-American Exposition 1901, Exhibited by Berry Brothers, Ltd., Varnish M'fr's". 
Mirror made by Whitehead & Hoag, Co. (Lavin MR08) Size: 2 1/8" diameter. Condition: 
Extremely Fine, a little surface wear and a little darkening of the background. The mirror side is 
heavily flaked.    Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

 

Lot # 35 - Linen Handkerchief with an embroidered Buffalo with "Pan-American" above and 
"1901" below. Around the edge are embroidered flowers and decorative pattern. Size: 12" square. 
Condition: Extremely Fine, there are some very light brown stains around the buffalo. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 36 - One Sheet of Stationery with a multicolor chromolithograph at the top picturing the 
Tower of Electricity with other buildings, along with a globe picturing the Western Hemisphere 
with a buffalo standing on the top and "Pan-American Exposition 1901." written around the edge 
of the globe. At bottom in small letters is "Raynor Hubbell Stamp Co., Ellicott Square." Size: 6" 
wide by 9" high. Condition: Very Fine, wear on the edge of the 2 folds and a little browning of the 
paper.    Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

Category: 1904 St. Louis World's Fair (37 to 54) 
Also known as the Louisiana Purchase Exposition, it was held to commemorate the 100th Anniversary of the Purchase from France.

R L H refers to Robert L. Hendershott's book "1904 St. Louis World's Fair 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 37 - Filigree Metal Box with a Reverse glass picture of the "Palace of Varied Industries" on 
the lid. The box has 4 legs. The inside is empty. Size: 3 5/8" wide by 2 1/2" deep by 3 1/4" tall. 
Condition: Very Fine, there are a few flakes in the sky above the building in the picture. 
Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 38 - Stein with raised figure of an elf with "St. Louis Mo." inside a raised border in green 
surrounded by flowers on one side, "World's Fair" on other side with same border and flowers. 
Marked Germany on the bottom. (RLH 57-260) Size: 4 1/2" tall by 3" from the edge of the elf's 
tummy to the edge of the handle. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 60 - $ 90 

$ 30 

 

Lot # 39 - Silver Plated Spoon. This spoon is highly decorated. From the top of the handle down is 
a winged boy standing next to an eagle on the left and a building on the right with "The Mound 
City" above and "City Seal Adopted 1823" underneath. Below is "World's Fair St. Louis 1904". 
Below is a Crusader on horseback with "St. Louis" below. A statue of musicians with "Music" 
below. At the bottom of the handle is a nude woman standing on the globe. Inside the bowl are the 
images of 3 buildings, one on top of the other. From top to bottom: "Government Building", 
"Festival Hall and Cascades" and Palace of liberal Arts". In small print is "H Otto" and "Denver". 
At the bottom of the bowl is written "Louisiana Purchase". The back of the handle pictures from 
top to bottom: The back of the winged boy and eagle; a picture of the "Palace of Varied Industries" 
and picture of the "Columbus Statue". (RLH 54-60) Size: 6" long by 1 5/16" wide. Condition: 
Extremely Fine, light wear.   Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 40 - Cloth "World's Fair Dedication Program", picturing, one in each corner, "President 
Roosevelt", "David H. Francis" president of the fair, "Thomas Jefferson" and "Napoleon 
Bonaparte". In the center is the schedule of the 3 day event listing all the Dedication activities. 
Size: 15 1/4" wide by 16 1/4" high. Condition: Fine. There are 2 dark stains near the bottom, a light 
stain on the right and wrinkles in the cloth. 
Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 41 - Multicolor Tin Lithographed Pin Tray picturing the "Mines & Metallurgy Bld'g." with 
the outer rim is printed in red with black writing. (RLH 64-1700) Size: 3 1/4" wide by 2 1/4" high. 
Condition: Extremely Fine. There are a couple of light rust spots on the right edge. Also there is a 
thin black line running from the top to the bottom near the center that was done during the making. 
You will be hard pressed to find a nicer example.    Estimate: $ 25 - $ 35 

$ 12 



 

Lot # 42 - Badge, printed in gold on a purple ribbon "Branch 343 N. A. L. C. Invites you to the 
Louisiana Purchase Centennial" just above a seal at the bottom with "World's Fair", "1904 St. 
Louis" along with 2 hemispheres in it. At the top is a multicolor Celluloid Button with 5 point Star 
of Progress. The points of the star are gold and each contains a picture "Jefferson", "Napoleon", 
"USA" flag, "Spain" flag & "France" flag. The center has a map of North America with the 
Louisiana Purchase area highlighted. Around the center is written "1803. St. Louis World's Fair 
1903. The Star of Progress is in the West." The back of the button has a paper insert that reads "A. 
Hannerty idea, Registered by Murillo Studio St. Louis, 1901." and on the back of the ribbon is a 
sticker for "Whitehead & Hoag" the ribbon and button maker. Size: 2 3/8" wide by 7 1/4" long. 
Condition: Fine with all the gold lettering on the ribbon having turned green and is light. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 43 - Advertising Medal. Obverse pictures 3 men (perhaps Huyler's company executives) and 
the words "Compliments of Huyler's" at the bottom and "St. Louis" at the top. The reserve pictures 
3 other men - Teddy Roosevelt, Thomas Jefferson and Napoleon, and the words "In 
Commemoration of Louisiana Purchase Exposition 1803-1904" written around the edge. There is 
an original loop for hanging. Size: 1 1/4" diameter. Condition: Very Fine with heavy overall 
toning.    Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 44 - Stick Pin with Celluloid top picturing Thomas "Jefferson" and has "Universal 
Exposition, St. Louis 1904" around the top edge. The background is gold with black writing and 
the picture is white, gray and flesh tone. Originally this had a ribbon hanging from it, but the 
ribbon is gone. Size: 1 1/4" diameter with the overall length with the pin is 2 1/8". Condition: The 
celluloid portion is Excellent, but since it is incomplete it must be rated Very Good. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 45 - Celluloid Pin Back picturing Jefferson in the center with "Louisiana Purchase" just 
below. To the left is "1803" and "1903" to the right. Around the edge is "World's Fair" at the top 
and "St. Louis, MO 1903" around the bottom. The button is printed in Blue on White with a gold 
and black bust of Jefferson. Size: 1 1/4" diameter. Condition: Excellent.   Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 46 - Celluloid Pin Back Button. White background with multi-color 5 pointed star is in the 
center with "The Star of Progress is in the West" and "1803 Louisiana Purchase Centennial 1903" 
in the circle around the center. In each point of the star there is a flag or a person: "U. S. A." flag, 
"Napoleon", "France", "Spain", and "Jefferson". In the center of the star there is a red bordered 
globe showing a map of North America. Around the edge of the pin is "World's Fair Saint Louis 
1903". Labeled on reverse paper insert: "Made by Photo Novelty Co.", "Copyright by Murillo 
Studio". (RLH 39-1120) Size: 1 1/4" diameter. Condition: Fine, there are several light spots on the 
button.    Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 47 - Sepia colored Celluloid pin back button. Pictures Liberty bell in center with "Liberty" 
above, "Phila. 1776" to the left and "St. Louis 1904" to the right and "World's Fair" at the bottom.. 
(RLH 39-1590) Size: 1 1/4" diameter. Condition: Excellent (usually this pin back is all faded). 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 48 - Celluloid Pocket Mirror with the "Liberty" Bell pictured in the center. At left is "Phila. 
1776" and to the right is "St. Louis 1904". At bottom is "World's Fair". The button is printed in 
black on a white background. Size: 1 3/4" diameter. Condition: Extremely Fine, slight toning of 
background. The mirror has a couple of small dark spots.    Estimate: $ 30 - $ 50 

$ 15 

 

Lot # 49 - Round Pot Metal tray with raised image of "Palace of Electricity The St. Louis World's 
Fair" and raised flowers around the edge. The building in the center is surrounded by gold wash 
along with 3 places on the side at 12, 3 and 9 o'clock. Size: 4 7/8" diameter. Condition: Extremely 
Fine.    Estimate: $ 12 - $ 18 

$ 6 

 

Lot # 50 - Unused 1 Cent Official US Postage Commemorative Stamp picturing Robert 
"Livingston" in green on white background. Scott catalog # 323. Size: 1 5/16" wide by 7/8" high. 
Condition: Very Fine, it has its glue and the part of the hinge is still attached to the back. 
Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 51 - Used 10 Cent Official US Postage Commemorative Stamp picturing The Louisiana 
Purchase area of the US in brown on white background. Scott catalog # 327. Size: 1 5/16" wide by 
7/8" high. Condition: Very Fine, it has the residue of a hinge.   Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 



 

Lot # 52 - Multicolor Postcard of the "Jaffa Gate, Jerusalem, World's Fair, St. Louis" picturing the 
gate with people and two animals as it appeared at the fair. Size: 5 1/2" wide by 3 1/2" high. 
Condition: Extremely Fine, minor corner wear and a light spot on the right. Estimate:  $10 - $20 

$ 5 

 

Lot # 53 - Multicolor Postcard of the "Via Dolorosa, Jerusalem, World's Fair, St. Louis" picturing 
the street with arches connecting the buildings on the left to the ones on the right. Size: 3 1/2" wide 
by 5 3/8" high. Condition: Very Good since the upper right corner is torn off, but not in the image.
Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 54 - Multicolor Postcard of the "India and Ceylon Tea Pavilions" at the 1904 fair. On the 
back are directions on how to brew a cup of tea along with an area to write the address. Size: 5 1/2" 
wide by 3 1/2" high. Condition: Excellent, slight damage upper right corner. Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 3 

Category: 1905 Lewis & Clark International Exposition (55 to 58) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 55 - Silk Ribbon, "Oregon Pioneer Association", "Thirty-Third Reunion", "June 15, 1905". 
At top in red is "1857", the rest is printed in black on white background. In the center is the "Seal 
of the Territory of Oregon". Below the seal is a list of years and events with the last one being 
"1905 Lewis and Clark Centennial, June 1st." At the bottom is "Not Transferable June 15, 1905." 
(does that mean I can't sell it to you ?). Size: 2 1/8" wide by 9 1/2" long. Condition: Extremely 
Fine, a few very light spots. 
Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 56 - Celluloid Pin Back picturing a full figure of "Sagajawea" with at the bottom "1805" to 
the left and "1905" to the right. The printing is gray on black. The paper insert in the back states 
"Pacific Regalia Company Makers", "Portland, OR." Uncommon. Size: 1 1/4" diameter. Condition: 
Excellent (there are reflections in the photo). Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 57 - Celluloid Pin Back with 4 vignettes clockwise from left: "Capt. Meriweather Lewis.", 
"Capt. Robert Gray.", "Capt. Wm. Clark." and a picture of a log cabin. At top is "Discovery - 
1792". In the center is "Exploration 1805". At bottom is "Oregon Pioneers." , "Occupation-1811-
1859". At the bottom is also a picture of a covered wagon train. Size: 1 11/16" wide. Condition: 
Very Fine, a little foxing on the edge and a few tiny bumps in the surface. There is rust on the 
back. Rare.    Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 58 - Celluloid Pin Back with multicolor image of the fair logo with 2 men surrounding Miss 
Liberty in the center (the one wearing the American Flag) looking to the West with "Sighting the 
Pacific 1805." above and "Lewis and Clark Centennial Exposition, Portland, Oregon 1905" below. 
There is also a copyright statement just below the picture. Made by Whitehead and Hoag. Size: 1 
1/2" diameter. Condition: Near Mint.    Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

Category: 1907 Jamestown Exposition (59 to 70) 
Held in Jamestown, Virginia, this World's Fair celebrated the 300th anniversary of the first settlement on North American shores. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 59 - Sterling Silver Fork with decorations on both sides of the handle. The front pictures 
from top to bottom: Sailing Ship, "1607,1907", A battleship, an eagle, the faces of "Smith" & 
"Pocahontas", rifles and swords, "Merrimac & Monitor", rope with block and tackle. Reverse: 
"Susan Constant, Godspeed Discovery" (the ship that brought the settlers to Jamestown), aerial 
view of the "Exposition Grounds", the "Seal of Exposition", "Paul Gale Greenwood Company's 
Official" along with some plant leaves. Rare. (There are no forks listed in Ira Reed's book.) Size: 
7/8" wide by 6 1/4" long. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 60 - $ 90 

$ 30 



 

Lot # 60 - Silk Ribbon, for "Jamestown Exposition", "Opening Day", "April 26th, 1907." (at the 
Bottom). Printed black on white background with "Welcome" at the top and a native American 
scene below and a Sailing Ship in the center. Size: 2 1/16" wide by 6 1/8" high. Condition: 
Excellent with a few tiny light spots. 
Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

 

Lot # 61 - Watch Fob with 4 single sided sections. From top to bottom picturing: "Jamestown 
Church Tower"; "Powhatan"; "Pocahontas" and the bottom "Captain John Smith" with "1607 
Jamestown Exposition 1907" around the top. (Reed page 204) Size: 1 1/8" wide by 6" long. 
Condition: Extremely Fine with overall toning. 
Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

 

Lot # 62 - Enamel Button with "19" & "07" surrounding a shield at the top with "Connecticut", 
"Jamestown Tercentennial" in the center. Around the 2 sides are a wreath and at the bottom is 
pictured the "Connecticut House". The background is baked blue enamel. The back has a round 
part that would allow you to put this in a lapel button hole. Size: 7/8" diameter.  
Condition: Near Mint.  Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 63 - Celluloid Button with 2 hanging ribbons. The Button has "Baltimore - Jamestown" 
written around the top edge and "1907" around the bottom. The center pictures the top of a tower 
(probably the Baltimore statue). The ribbons are orange and black. The button is from the 
Baltimore Building at the fair. The button was made by the "Baltimore Badge & Novelty Co.". 
Size: Button is 7/8" diameter. Overall height with ribbons is 2 1/8".  
Condition: Button is Excellent. Ribbons are soiled.  Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 64 - Celluloid Button with a picture of "Robert Fulton" in the center with "1907 Jamestown 
Exposition, Sept. 23rd, 1907". Printed in brown on an off white background   Size: 7/8" diameter.    
Condition: Excellent.  Estimate: $ 20 - $ 35 

$ 10 

 

Lot # 65 - Metal Stick Pin with a hatchet on it. The handle has "Jamestown 1609" on it. The ax 
head pictures Pocahontas at the pointy end and the Old Church at the bottom. (Reed page 32) Size: 
Ax is 3/4" wide by 1 3/8" long. Pin makes it 2 1/4" long. Condition: Excellent with overall toning.
Estimate: $ 15 - $ 30 

$ 8 

 

Lot # 66 - Hat Pin with a Pennant Shaped Baked Enamel Flag. On the flag is "1607 Jamestown" 
with a blue background and "Exposition 1907" with an orange background. Attached to a very long 
stickpin. (page 31 in Reed Book) Size: Flag is 15/16" wide by 3/4" high. The pin is 7 78" long. 
Condition: Very Good, there is missing enamel at the right side of the flag. 
Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 67 - Set of 4 Single Sided Paper Stickpins: "Jamestown Souvenir Banner", "McCormick & 
Co.", "Rainbow Series", "Bee Brand" Products including spices, tea, extracts and more. Each flag 
has a different picture; "Powhatan", "The Old Church", "Landing of Capt. Smith" and "Pocahontas 
saves Smith". (Reed pg. 198) Size: Each is about 1 1/4" wide by 7/8" high. With pin height is 1 1/ 
2" high. Condition: Fine to Extremely Fine. one has an 1/8" tear at the top under the pin, one has a 
hole in the center.   Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 5 

 

Lot # 68 - Official US 1 cent Postage Stamp issued for the fair picturing "1580 - Capt. John Smith -
1631" in the center. The stamp is green on white background. Scott catalog # 328. Size: 1 1/16" 
wide by 7/8" high. Condition: Fine. There is a little piece of perforation missing from the top, not 
cancelled but has no glue on the back and there is residue of a hinge. Perforated off center. 
Estimate: $ 2 - $ 3 

$ 1 



 

Lot # 69 - Used Postcard "Capt. Smith and Pocahontas." Published by A.C. Bosselman & Co. 
There is a color portrait of Capt. "John Smith" on the left and a portrait of "Pocahontas" on the 
right. In the middle is a drawing of three Indians in front of a teepee with two ships in the 
background. On the back is the US 1 cent Jamestown cancelled mailed to a friend with a message. 
Size: 5 1/2" wide by 3 1/2" high. Condition: Very Fine, a little damage to the corners. 
Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 1 

 

Lot # 70 - Multicolor Used Postcard picturing the "View Along the Moat, Fortress Monroe, Va." 
With a "Jamestown Celebration" cancellation of the Official US Postage Fair Commemorative 
stamp. Size: 5 7/16" wide by 3 1/2" high. Condition: Very Fine with a little damage to each corner.
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

Category: 1909 Alaska Yukon Pacific Exposition (71 to 77) 
Held in Seattle, Washington. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 71 - China Plate with a multicolor picture of the "Oregon State Building" in the center. 
Around the top edge is written in gold "Alaska Yukon Pacific Exposition". Around the bottom is 
"Seattle Washington 1909" with a 3 roses pictured between the writing on each side. The plate has 
a gold rim and raised decorations inside the rim. On the reverse side is stamped "Manufactured 
Exclusively for the Oregon Commission." Size: 8" diameter. Condition: Fine. There is a crack at 11 
o'clock and wear to the gold rim.   Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 7 

 

Lot # 72 - 2 Piece Badge. The top is a brass shell with "Souvenir" in raised letters above a red, 
white and blue painted background. Below is a Brass Medal. Obverse: Around the edge is "Alaska 
- Yukon - Pacific Exposition". In the center is the Exposition logo of the 3 woman holding vehicles 
in their hands. At bottom is "Seattle 1909". Reverse: Intertwined letters 'A', 'Y,' 'P' in the center 
with a wreath around the edge. Size: 1 1/8" wide by 1 3/4" high. Condition: The medal is 
Extremely Fine with a little surface wear especially on the back. The bar at top is Excellent. 
Estimate: $ 20 - $ 35 

$ 10 

 

Lot # 73 - Celluloid Pin Back printed with red letters on a yellow background "United Spanish War 
Veterans" around the top, and "A. Y. P. Sept. 11, 1909", "Seattle" at the bottom. In the center is a 
black cross that is the logo for the "Spanish War Veterans". Size: 1 11/16" diameter. Condition: 
Extremely Fine, a little light foxing on the edge and a little rust on the back.  Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 74 - Celluloid Pin Back picturing a native American woman flying over the Seattle Skyline 
holding a flag that has "I Do" written on it. Around the top is "City of Seattle". On the left is 
AYPE" and on the right is "1909". At the bottom is "Washington." Just above "washington" in 
small letters is "onward and upward". The button is multicolor. Size: 1 1/4" diameter. Condition: 
Excellent.  Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 75 - Celluloid button "You'll Like Tacoma" & "1909" around the edge with the overlaid 
"AYP" letters in the center. Printed white on a gray background. Size: 13/16" diameter. Condition: 
Extremely Fine, slight toning of the white and rust inside the back. 
Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 76 - Stickpin with hanging brass medal. The top is a ribbon shaped brass shell with a crown 
in the center. The ribbon is painted red, white and blue. Below hangs a brass Medal. Obverse: Expo 
Building in center with "Jamestown Ter-Centennial" above building and "Exposition" below. 
Reverse: pictures "Pocahontas" in center with "Norfolk, VA." above, and "1907" surrounding her. 
Size: 3/4" wide by 1 1/4" high. The pin makes the overall height 2 1/8". Condition: Excellent. 
Estimate: $ 20 - $ 35 

$ 10 

 

Lot # 77 - Booklet "Alaska-Yukon-Pacific Exposition", "Seattle June 1 to October 16, 1909" given 
away by the "Northern Pacific" Railroad. The cover pictures the fair's logo of 3 women with 
buildings on both sides below and 2 totem polls. The railroad logo is pictured at the bottom of each 
totem poll with "Scenic Highway Through the Land of Fortune" written at the bottom. 47 pages 
with the first 26 pages about the fair and the last pages about "Accommodations", "Interesting Side 
Trips", "Trip to Alaska", "Yellowstone National Park" and more. Attached to the back cover is a 
fold out map of the United States showing Northern Pacific's routes from Minneapolis to the West 
Coast. Size: 5 1/2" wide by 8 1/2" high.   Condition: Excellent.  Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 



Category: 1909 Hudson Fulton Celebration (78 to 86) 
Commemorating the 300th anniversary of the discovery of the Hudson River by Henry Hudson and the 100th anniversary of the first 
successful application of steam navigation upon that river by Robert Fulton, the Hudson-Fulton Celebration occurred during 1909 all 

along the Hudson River. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 78 - Brass Badge. At top is a flat bar embossed with "1609 New York 1909". Below is a 
brass pendant. In the middle of the pendant are images of "Hudson" and "Fulton". Around the 
images "Hudson - Fulton Celebration", "Sept. 25, 1909". The outside is encircled by a laurel 
wreath with an eagle at top. On the left side is an American flag in colored enamel paint and on the 
right is another flag with horizontal yellow, white, and light blue stripes and a crest in the middle. 
Size: 1 3/8" wide by 2 1/8" high. Condition: Extremely Fine, a little wear to the American flag 
paint, a spot on the eagle and toing.   Estimate: $ 20 - $ 35 

$ 12 

 

Lot # 79 - Celluloid Pin Back with silk American Flag hanging below. The pin back pictures a bust 
of Robert Fulton with "1809 Fulton Celebration 1909" above and "Copyright 1909 by West & 
Booth". Size: 1 1/4" wide by 2 3/4" high.  
Condition: Fine, the flag is stained and the pin has light toning.   Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 80 - Badge with medal hanging from red, white and blue ribbon. The medal is a white medal. 
Obverse: Center shows a bunch of shipmates working the rigging of a sail boat with "Discovery of 
the Hudson River by Henry Hudson A.D. MDCIX" written around the edge. Around the bottom 
edge is: "The American Numismatic Society", "Hudson-Fulton Celebration Comm:". At the 
bottom is a sailboat with "Halve" and "Maene" on either side. Reverse: 3 women sitting in front of 
2 columns with "Robert Fulton 1765 1815" image between them and on the left of the column is 
old New York Sky line and on the right is the modern (1909) New York Skyline. Below the 
woman is "First Use of Steam in Navigation on the Hudson River 1807". Size: 1 1/2" wide by 3 
3/8" high. Condition: Fine. Ribbon is faded and the medal is heavily toned. Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 81 - Celluloid Pin Back Button with a brass shell surround. The button is celluloid with 
"Hudson-Fulton Celebration 1909." around the edge and multicolor pictures both men in the 
center. The paper label in the back has "W. F. Miller", "158 Park Row N. Y. City" printed on it. 
Size: 1 3/8" diameter. Condition: Very Fine, a brown spot in the center of the celluloid. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 82 - Celluloid Pin Back with color lithograph of portraits of Henry Hudson to the left and 
Robert Fulton on the right. Above is "Hudson - Fulton Centennial New York". Below is "Sept. 25th 
to Oct. 2nd". At the bottom are color drawings of the Half Moon and the Clermont. Size: 1 1/4" 
diameter. Condition: Excellent.  Estimate: $ 25 - $ 35 

$ 12 

 

Lot # 83 - Celluloid Pin Back with Black and White image of the head of "Robert Fulton". Size: 
Image is 1 1/4" diameter. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 7 

 

Lot # 84 - Celluloid Pin Back Button with a multicolor portrait of Henry Hudson top left and at the 
top right is a portrait of Robert Fulton. At the bottom are color pictures of the Half Moon and the 
Clermont. Labeled at the top "Hudson Fulton Celebration" and at the bottom "Sept. 25 to Oct. 9." 
Size: 7/8" diameter. Condition: Extremely Fine with a few light surface scratches. 
Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 85 - Multicolor Celluloid Pin Back. At the top left is the image of "the Half Moon" and at the 
top right is a portrait of "Hendrick Hudson". At the bottom left is a portrait of "Robert Fulton" and 
the bottom right is the image of the "Clermont". Labeled at the top "Hudson Fulton Celebration" 
and at the bottom "1609-1909." The reverse side of the pin is covered with paper that indicates that 
the pin was made by "Alex. Marburger" of "New York". Size: 1 1/4" diameter. Condition: Very 
Good, overall cracking of the surface.  Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 86 - Celluloid Button with color lithograph. At the top left is a portrait of Henry Hudson and 
at the top right is a portrait of Robert Fulton. At the bottom are color drawings of the Half Moon 
and the Clermont. Labeled at the top "Hudson Fulton Celebration" and at the bottom "Sept. 25 to 
Oct. 9." Size: 1 1/4" diameter. Condition: Extremely Fine since there is one small spot at the top. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 7 



Category: 1915 San Francisco's Panama-Pacific International Exposition (87 to 95) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 87 - Closing day Badge. The top bar is a brass shell outside with a celluloid insert that reads 
in blue "Good-Bye" and pictures 2 horses with riders carrying spears on either side. In the center of 
the white Ribbon is "Closing Day Saturday Dec. 4, 1915" written in blue. The celluloid button 
located at the bottom pictures an Indian maiden holding a handkerchief in front of an aerial view of 
the fair grounds that has the tower of jewels in the front with "Admit One" written inside a key 
(below buildings) with the presidents signature and "Panama Pacific International Exposition" 
written around the edge. The button is brown, blue, black and red on a white background. Size: 2 
1/4" wide by 4 1/8" high. Condition: Excellent.   Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 88 - Badge with Celluloid Button at top with brass pan hanging from blue ribbon. The button 
is printed in red, brown, yellow, green and blue with a gray background with "Panama Pacific 
International Exposition" around the edge and "Official Souvenir". The pan has "Official Souvenir" 
embossed on the handle and in the pan center is the logo of the woman on the globe and "Panama 
Pacific International Exposition", "San Francisco 1915" around the edge. Size: 1 1/2" wide by 4 
1/8" high. Condition: Excellent.    Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 89 - Badge with a ribbon at top and a bronze Liberty Bell hanging from the bottom. On the 
Blue and white ribbon, written in gold is "Guest", "Pennsylvania", "Independence Day 
Commission", "1915". On the bell is written "1776', "San Francisco 1915". Size: 1 1/4" wide by 4" 
high. Condition: Excellent, but there is no pin on the back. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 90 - Part of the ribbon portion of a badge with "Swedish Celebration P.P.I.E. San Francisco 
1915" printed on the gold ribbon at top. Below is a torn blue ribbon that probably had something 
attached to it. Size: 1 1/4" wide by 3" wide.  
Condition: Fair, it appears to be missing the bottom part. 
Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 91 - Pin for "Womans Auxiliary P.P.I.E. 1915" (written in baked red enamel around the 
edge). In the center is a standing woman with her arms outstretched. There is light blue baked 
enamel above her head. The back is marked "Shreve & Co. San Francisco" Size: 3/4" diameter. 
Condition: Excellent.   Estimate: $ 30 - $ 40 

$ 15 

 

Lot # 92 - Round Celluloid Pocket Mirror with large picture of the "Tower of Jewels" in the center. 
Around the top is "Independent Order of Foresters", "Souvenir Panama-Pacific International 
Exposition, 1915". Surrounding the building are 4 orange flowers, a bear's head and an I.O.F. cross 
with a moose head in the center. Size: 2 1/8" diameter.  
Condition: Excellent. A couple of spots on the mirror.   Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 93 - Bronze Medal with loop for hanging. Circular medal with the image of a woman in 
robes standing in the middle and two men, each with a shield in their hands, on either side of her. 
Around the outside is embossed "Arbetet Adlar." On the reverse is the image of the Exposition 
grounds with a tall building and flagpole in the foreground and the sun rising in the background. 
Around the outside edge is "Panama Pacific International Exposition San Francisco 1915."  
Design by Geo. Larson. Size: 1 1/4" diameter. Condition: Fine. Surface wear and toning.   
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 94 - Pair of Unused Multicolor Postcards, one is the "Palace of Varied Industries at the Pan 
Pac. Int. Expo., San Francisco, 1915.", number "4006" and the other is "Palace of Horticulture at 
the Pan Pac. Int. Expo., San Francisco, 1915.", number "4028", both postcards have serrations on 
the left side, indicating that these postcards were removed from a booklet of postcards. Size: 5 
7/16" wide by 3 3/8" high. Condition: Very Fine, both have damage to upper right corner and 1 has 
a little damage to lower right corner.   Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 1 

 

Lot # 95 - Multicolor Used Postcard picturing the "Trail up the Mountains" with a "World's 
Panama-Pacific Exposition in San Francisco 1915" postmark dated "Jan 21 Los Angeles 1913", 
although there is no stamp. Size: 5 3/8" wide by 3 5/16" high. Condition: Very Good, corner 
damage and a spot of missing paper near lower right corner.  Estimate: $ 2 - $ 3 

$ 1 



Category: 1915 San Diego's Panama-California Exposition (96 to 98) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 96 - Mosaic design on a lid that has "Souvenir Panama California Exposition 1915" written 
in the center surrounded by flowers and a pattern all made from tiny little stones. The workmanship 
is amazing. Unfortunately there is no jar, just the cover. Size:1 3/8" diameter. The stone work area 
is 1" diameter. Condition: Extremely Fine with a little damage to the mosaic (could have happened 
when it was made). However, it is just the lid.   Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 97 - 3 Different Poster Stamps or Cinderellas, each marked "San Diego Exposition", "1915" 
with one also have "All the Year" printed on it. The stamps are color. Size: The large ones are 2" 
wide by 2 5/8" high. The smaller one is 1 3/4" wide by 2 1/8" high.  
Condition: Mint with the original Gum.    Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 98 - Postcard Folder with 11 double sided color pictures of the fair that fold out accordion 
style when opened. Cover is marked "Panama-California Exposition, Souvenir, San Diego, 1915, 
All the Year, 1915 and 1916" with an inset picture of the "Vista from State Buildings Plaza, 
Montana on the right and Washington on left.". In small writing is "Published by I. L. Eno. 958-5th 
St., San Diego, Cal." Size: 6 1/4" wide by 4 1/4" high. Condition: Extremely Fine. A little edge 
wear and a little wear upper right corner. Inside is clean.    Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

Category: 1924 British Empire Exhibition (99 to 99) 
Held in Wembley 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 99 - Sterling Silver Spoon with a baked enamel lion at the top of the handle with "Wembley 
1924" inside the blue enamel below the lion. The back is marked with the loin that indicates 
sterling on British silver along with other marks that identify the town and the year and "C.H." (the 
maker). Size: 15/16" wide by 4 1/2" long. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

Category: 1926 Sesquicentennial (100 to 102) 
Held in Philadelphia to commemorate the 150th anniversary of the Declaration on Independence. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 100 - Oval Celluloid Pocket Mirror picturing the Liberty Bell in brown and black on a light 
blue background with "Souvenir Sesqui-Centennial" above and "1776", "1876", "Philadelphia" at 
the bottom. Size: 1 3/4" wide by 2 3/4" high. Condition: Very Fine, a few light spots on the rim and 
there is damage to the whole edge of the mirror. 
Estimate: $ 25 - $ 35 

$ 12 

 

Lot # 101 - Multicolor Celluloid Pin Back picturing Independence Hall in front of a modern bridge 
with airplane in the sky. In the center is the Liberty Bell with an American Flag to the left and 
another flag on the right. At the top is "Sesquicentennial" and at the bottom "Philadelphia". Size: 1 
1/4" diameter. Condition: Near Mint. 
Estimate: $ 20 - $ 35 

$ 10 

 

Lot # 102 - Postcard folder with 9 double sided color foldout pictures several of which are night 
scenes. The cover has "Souvenir of the Sesqui-Centennial Philadelphia, PA. 1926" and pictures the 
Liberty Bell on the cover. The back cover pictures the "Signing of the Declaration of 
Independence, July 4, 1776, Philadelphia, PA.". In small writing on the cover is "Printed by 
Tichnor Bros. Inc., at Cambridge, MASS U.S.A.". Size: 6" wide by 4 1/4" high. Condition: I can 
only rate it as Very Good because the back cover is missing the bottom inch. The item was 
addressed but never mailed. The insides are nice and clear.   Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 



Category: 1933-34 Chicago World's Fair (103 to 131) 
Also known as a Century of Progress to celebrate the 100th anniversary of the founding of the city of Chicago. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 103 - "Cashier" Badge with the Star of Arcturus logo surrounded by "A Century of Progress" 
with "International" to the left and "Exposition" to the right. At top are a pair of wings. The badge 
is numbered "2558". The badge is silver color with blue paint in the low areas. Size: 1 3/4" wide by 
1 5/8" high. Condition: Excellent, although the nut on the screw in the back is missing. 
Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 104 - Sterling Silver Belt Buckle with raised Star of Arcturus logo with "1933" above and "A 
Century of Progress". At top and bottom are a flower design. The back is marked "Sterling". Size: 
1 3/4" wide by 1 1/8" high. Condition: Fine. The design is worn. 
Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

 

Lot # 105 - Leather Change Purse with the Star of Arcturus logo with "1933" above and "World's 
Fair", "A Century of Progress". At the bottom, around the snap, is "Genuine Leather". The flap 
opens to show the pocket inside. Size: 3" wide by 3 5/8" high.  
Condition: Extremely Fine, a little wear.   Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 106 - Tie clip with baked black enamel surrounding the Star of Arcturus comet logo with 
"1934" above and "Chicago" below. Size: 2 1/2" wide, center is: 7/16 inch by 11/16 inch. 
Condition: Excellent.   Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 107 - Fob. At top is the Star of Arcturus logo with "1933" above and "A Century of 
Progress" below with leaves coming out of each side. At the bottom is an aerial view of the 
fairgrounds. The back is blank except it is marked "Robbins Co. Attleboro". The fob appears to be 
a metal that is bronze plated, but most of the plating is worn off. Size: 1 1/2" diameter. Condition: 
Fine, the finish is worn off and there is surface wear.    Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 108 - 1934 Lincoln Cent in an Aluminum Holder. Obverse: Written in a horse shoe around 
the coin "Keep Me and Never Go Broke". Reverse: Around the top "A Century of Progress". "19 
on the left edge and "34" on the right edge. At bottom "World's Fair Chicago". Size: 1 3/8" 
diameter. Condition: Very Fine, light scratches on the surface and wear to the cent's finish. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 109 - Elongated cent with picture of the "American Indian Villages" including tee pees, 
totem poles, Southwestern building and more. Under the picture is "Chicago World's Fair.". The 
reverse is blank. Size: 1 1/4" wide by 3/4" high. Condition: Excellent with toning. 
Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 110 - Bronze Medal. Obverse: In the center is "Franklin Delano Roosevelt 31st President of 
the United States". Reverse: Pictures the Federal Building in the center with "A Century of 
Progress 1934" around the top and "Chicago" at the bottom. In tiny writing at the bottom is "J.O. 
Polack Co. Chi." Size: 1 1/4" diameter. Condition: Extreme Fine with heavy toning. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 111 - Brass Medal. Obverse: The Star of Arcturus comet logo with "1833" above and "1933" 
to the right. Below is "Souvenir A Century of Progress Chicago". In tiny letters at the bottom is 
"Greenduck Chi." Reverse: Pictures an aerial view of the fairgrounds. I have not had this medal 
before. Size: 1 1/4" diameter. Condition: Extremely Fine, a little surface wear and toning. 
Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 112 - Official World's Fair Bronze Medal. Obverse: Image of a Man in the center with 
"Industry" to the right and "Research" to the left. Below is "1833" & "1933". Reverse: Aerial view 
of fairgrounds and around the edge "1933 A Century of Progress - International Exposition - 
Chicago". "Zeitler" is in small letters near the edge. (H&K 463) Size: 1 1/2" diameter. Condition: 
Extremely Fine, a little wear to the finish. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 



 

Lot # 113 - Brass medal. Obverse: embossed Star of Arcturus logo, date "1933" above and "A 
Century of Progress Chicago" below. Reverse: embossed good luck symbols including horseshoe, 
elephant, swastika and four leaf clover in center and "Good Luck" at top, "1833" to the left, "1933" 
to the right and "World's Fair" at bottom. Size: 1.25" diameter.  
Condition: Extremely Fine with overall toning and a few dark spots.   Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 114 - Brass Good Luck Medal. Obverse pictures "Hall of Science" in the center with 
"World's Fair", "1933 Chicago 1934" below. Reverse pictures a wishbone, four leaf clover and 
horseshoe in the center with "Keep Me For Good Luck" around the edge. (HK 469a) Size: 1 1/4" 
diameter. Condition: Very Good. There is corrosion on the edge of both sides.  Estimate: $ 6 - $ 10

$ 2 

 

Lot # 115 - Brass bookmark with 8-sided top and small clip to mark place. The top has the image 
of the "Sky Ride" with "1933 World's Fair" written below. Around the image is "Century of 
Progress Exposition Chicago". Size: 3 5/8" long by 1 1/8" wide.  
Condition: Excellent with light toning. 
Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 116 - Silver plate teaspoon with the Star of Arcturus logo with "A Century of Progress" and 
"1933" above on the coffin shaped end of the handle. Printed along the bridge of the spoon "Clara 
Lu'n' Em." Embossed in the bowl of the spoon in the image of the "Science Court". Printed on 
reverse side of the handle "Winthrop Silver Plate." Size: 1 1/4" wide by 5 7/8" long.  
Condition: Extremely Fine, a few light scratches.   Estimate: $ 3 - $ 5 

$ 1 

 

Lot # 117 - Blue Poker Chip with the Star of Arcturus logo with "1934" above and "A Century of 
Progress Chicago" below". It is the same on both sides. Appears to be pressed cardboard. Size: 1 
1/2" diameter. Condition: Very Fine, there is a little damage in the writing. 
Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 118 - Circular metal tray with 12 Embossed circular vignettes of fair buildings around 
outside edge: "Sears Roebuck Bldg.", "Illinois Host Bldg", "Old Heildelburg ", "Travel and 
Transportation Bldg.", "Adler Planetarium", "Shedd Aquarium" , "Federal and States Bldg", "Blue 
Ribbon Restaurant", "Vienna Garden", "Hall of Science", "Electrical Group" and "Sky Ride". In 
the center is a large image of the "Buckingham Fountain" with "Century of Progress Chicago 
1933" written above. Marking on back "Made by Century Art Works Chicago USA". Size: 4 5/8" 
diameter. Condition: Very Fine, a little wear and could use a good polishing.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 119 - First Day Cover picturing several images: a log cabin, the Science Building, an airplane 
and a Pony Express rider with "A Century of Progress" under the Science Building and "Chicago 
June first to November first 1933" below the pictures. The stamp is the official US Postage 3 cent 
stamps that pictures the "Federal Building" The post mark is "Century of Progress", "World's Fair" 
and "Chicago - 1933". The postmark is "May 25, 11 AM, 1933", "55 Chicago ILL." Size: 6 1/2" 
wide by 3 5/8" high. Condition: Extremely Fine, a little darkening on the right side where the glue 
has come through.   Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 120 - First Day Cover picturing a building from the fair with "Century of Progress" below 
and "1833", "1933" above. The cover has a block of 4 official US Postage 3 cent stamps that 
picture the "Federal Building" The post mark is "Century of Progress World's Fair Chicago 1933". 
The postmark is "May 25, 6 PM, 1933", "Chicago IL". "Airmail" is hand written above the cache. 
Size: 6 1/2" wide by 3 5/8" high. Condition: Extremely Fine with glue residue visible on the back 
and a little to the right of the front.   Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 121 - Triangle shaped sticker with a picture of the "Y.M.C.A. Hotel Chicago" located at "826 
S. Wabash Ave." (with "2500 rooms") and has "World's Fair 1933 Chicago" in big letters on the 
right. Colors are blue, red and black on a white background. Size: 4 5/8" wide by 2 9/16" high. 
Condition: Extremely Fine, a tiny nick at top near the left edge.   Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 122 - Booklet, "The World's Smallest Bible" from the "Hall of Religion" with the Star of 
Arcturus logo and "1933" on the cover. Inside are 8 pages that describe the world's smallest Bible 
and shows a picture of it being held in a person's hand. Size: 4 1/2" wide by 6" high. Condition: 
Very Fine, there 2 vertical folds from page 3 through the back cover and the paper has light toning.
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 7 



 

Lot # 123 - Official Pictures of the 1934 World's Fair 25 cents". This booklet contains 60 pages of 
black and white photos of the Century of Progress with descriptions underneath. Size: 7 1/16" wide 
by 10" high.  Condition: Would be Excellent except that the center page is disconnected from the 
staples.  Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 124 - Booklet, "Souvenir of a Century of Progress International Exposition", "1933". The 
back and front covers are multi-colored with a background resembling a rainbow. The front cover 
has a drawing of the Hall of Science and the back cover is an aerial view of the Fair. The 30 pages 
contain colored drawings of Fair buildings and prominent buildings in Chicago. Size: 8 1/4" wide 
by 6" high. Condition: Near Mint.    Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 125 - Booklet from Chicago Transit system, "See Chicago" "Use Chicago Surface Lines" on 
the front, "A Century of Progress Exposition - 1934", "Use Chicago Surface Lines". Open it up and 
it shows pictures of the fair and then it tells what to see in Chicago, has a map of all the transit lines 
and a table in the back of lines, routes, etc. 12 double wide pages. Size: Closed: 4 1/2" wide by 9" 
high. Opens to 9" wide. Condition: Extremely Fine, some light scratches and soil on the cover. 
Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 126 - Folder, "Come to Chicago Century of Progress via The Alton Railroad", "relax Let the 
Alton Handle your Problems". Open it once and there are 9 black and white photos of the fair. 
Open to the full 4 panels and there are 2 maps, one "showing proximity of Union Station to 
the"..."World's Fair Grounds" and map of the fair "Showing location of Exhibits". Size: Closed: 4" 
wide by 9" high. Opens to 16" wide.  
Condition: Excellent.   Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 127 - Unused Postcard Folder with "Souvenir of Chicago World's Fair 1934" on the front 
picturing a mob of people heading down the Avenue of Flags toward the fair buildings. On the 
back is "Looking South over the World's Fair Grounds showing the General Exhibits Group in the 
Foreground". Inside are 9 double sided color pictures of fair buildings. In tiny writing inside is the 
number "D-3340". Size: 6 1/16" wide by 4 1/4" high. Condition: Extremely Fine with light wear to 
edges and corners.    Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 128 - Unused Postcard Folder, "Official View Book", "A Century of Progress Exposition - 
Chicago 1933", Published by "The Reuben H. Donnelley Corporation Chicago", "Photographs by 
Kaufmann & Fabry Co." (Note: these are not photographs.) Inside is a booklet of 16 pages, 15 that 
are color drawings of the buildings at the fair. Size: 6 1/8" wide by 4 1/4" high. Condition: 
Extremely Fine, a little edge wear and darkening of the covers. The old price is on the cover in ink.
Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 129 - Unused color Post Card "WF-24", "Sky Ride, Chicago World's Fair" showing the Sky 
Ride at night with the fairgrounds below. Printed by "C.T. Art Colortone". Size: 5 9/16" wide by 3 
9/16" high. Condition: Extremely Fine, slight crease upper left corner and slight corner damage. 
Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 1 

 

Lot # 130 - Unused colored postcard number "WF.30", "Electrical Group by Night" with 
description on reverse side. Published by C.T. Art Colortone Size: 3 1/2" high by 5 1/2" wide. 
Condition: Extremely Fine, slight crease upper left corner.   Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 1 

 

Lot # 131 - Unused colored postcard number "WF-9", "Federal Building, Chicago World's Fair" 
with description of building on reverse side. Published by C.T. Art Colortone Size: 5 1/2" wide by 
3 1/2" high. Condition: Very Fine, crease upper right corner and a light spot middle edge left side.
Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 1 

Category: 1935 California Pacific International Exposition (132 to 133) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 132 - Brass Medal. Obverse: Center pictures a view of the fairgrounds showing several 
buildings with "San Diego" written underneath and light rays shooting out behind the buildings. 
Around the edge is "California - Pacific - International - Exposition". Reverse: In the center is the 
"Eureka" seal of the state of California including the woman with the spear, a bear, a miner and 
more. Around the edge is "State of California" and "Souvenir". Size: 1" diameter. Condition: Very 
Fine, some surface wear.   Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 



 

Lot # 133 - Set of 3 unused "Natural Color Post Cards", 2 with gold borders and one has a white 
border. They picture: "Palace of Photography" # 106, "The Lily Pond" # 110 and "House of 
Hospitality" # "108". Size: 3 1/2" by 5 1/2". Condition: Fine with a little edge damage, but each of 
them has paper residue on the back from being removed from a scrapbook. The House of 
Hospitality card has damage to the lower left corner. 
Estimate: $ 5 - $ 8 

$ 1 

Category: 1935 Brussels International Exposition (134 to 134) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 134 - Bronze Award Medal. Obverse: Pictures 4 nude & semi-nude winged woman flying 
above the fair buildings. Next to each figure is: "Ingenium" (Genius), "Ars" (art), "Intellectus" 
(understanding) and "industria" (industry). At the bottom is "Exposition Universle et Internationale" 
on the left with "1935" in the center and "Algemeene Wereld Tentoonstelling" (General World 
Exhibition). Reverse: A single winged nude holding a wreath with "Scientive" (scientific), 
"Labori" (to work) and "Artibus" (the arts) above. At the bottom is a space where a name could be 
engraved, so this must be an award medal. Size: 3 1/8" wide by 2 5/8" high by 1/8" thick. 
Condition: Excellent.  Estimate: $ 75 - $ 125 

$ 35 

Category: 1936 Great Lakes International Exposition (135 to 136) 
Held in Cleveland Ohio to Celebrate the 100th Anniversary of Cleveland. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 135 - "1937 Special Ticket", "Great Lakes Exposition" for (stamped on the ticket) 
"Westinghouse Lighting Div", and dated "Aug 13 1937". It pictures deco fair buildings on the right 
side and left side. The ticket is numbered "120759" and has 3 facsimile signatures at the bottom. 
This appears to be a complete ticket since there are no serrations on the edge to indicate that a stub 
was removed. The back is blank. Size: 3 5/8" wide by 2 1/4" high. Condition: Very Fine, slight 
paper loss lower right corner. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 136 - Unused Preprinted Western Union Telegram form with 10 pre-defined greetings that 
you can send "Anywhere in the United States" for only 25 cents. At the top is "Greetings from the 
Great Lakes Exposition Cleveland, Ohio 1936" with the logo to the write, The form is yellow with 
blue and dark yellow printing. The back is blank. Size: 8 1/4" wide by 6 3/4" high. Condition: Very 
Fine, a vertical fold and a little wrinking. 
Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

Category: 1939-1940 New York World's Fair (137 to 187) 
With the theme of 'World of Tomorrow', this fair was the first World's Fair to look into the future instead of just displaying man's 

achievements up to the current time. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 137 - China Perfume Bottle with a multicolor pictures on both sides of the Trylon and 
Perisphere surrounded by a couple of other buildings with "New York World's Fair" written 
underneath. There is blue and gold decorations on the edges. The bottom is marked "Japan". Size: 
3 1/8" wide by 1 1/2" deep by 5 3/8" tall. Condition: Would be Excellent except that the dipper 
extension from the bottom of the top that would dip into perfume has been broken off. 
Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 138 - "Miss World's Fair" "Flying Model Airplane" picturing on the box top the airplane 
flying over several fair buildings including the Trylon and Perisphere. Inside are many parts to 
make the plane and the instructions, it is incomplete, but it does have many parts. Made by 
"Scientific Model Airplane Company Newark, New Jersey". Size: Box is 22" wide by 5 1/4" deep 
by 1 3/4" high. Condition: The box is Fine with a stain in the middle of picture of the plane and 
damage to the edges and corners. The pieces and instructions are excellent with discoloration to the 
outside of the paper instructions.   Estimate: $ 75 - $ 125 

$ 30 



 

Lot # 139 - Record Album with 12 sleeves that hold 12 large music records (originally for 78's but 
will also fit 33's). The album is blue with gold printing on the front of the Trylon and Perisphere 
with "1939" above and "New York World's Fair" below. I have not seen this item before. Size: 14" 
wide by 12 1/2" high by 2" deep. Condition: Fine. The top of the seam edge is torn 1" with wear of 
3" along one of the edges. The gold on the front is a little worn on the Perisphere and Trylon. There 
is pencil writing on several of the interior sleeves and the listing on the inside cover. 
Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 140 - Lamp made from sea shells with a plaster base, a Bakelite Trylon and the bulb is the 
Perisphere. Behind the T&P is a shell that is painted with trees, grass, blue sky with white clouds 
and birds. Around the base are 14 small shells and one shell in the middle. The bottom is stamped 
"Made in U.S.A." Size: 6" wide by 5 5/8" deep by 5 1/2" tall. Condition: Excellent with a little 
paint missing from the trees and inside the bulb. The bulb does not work.   Estimate: $ 50 - $ 100 

$ 20 

 

Lot # 141 - Ceramic vase with two handles and the Trylon and Perisphere painted on a blue paint 
background; vase widens at bottom. Printed at the bottom of the design is "New York World's 
Fair", however the word "New" was written upside down and backwards. Made in Japan. Size: 3" 
diameter at the widest by 5" tall. Condition: Very Fine, there is a small rim chip. 
Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 142 - This is a salt and pepper dispenser in the original box. The dispenser has an orange 
frame and glass tubes for the salt and pepper. Marked "New York World's Fair". The Trylon and 
Perisphere are in blue on the front with black and white buttons that you push to dispense the salt 
and pepper located above the T&P. The box picture the dispenser with "Pepsal" above and "Pepper 
and salt Cellar" below. The top flap and bottom flap both have "New York World's Fair 1939" 
printed on it. The back shows how to use this. Size: 2 3/8" wide by 1 1/4" deep by 2 3/4" tall. Box 
is 2 1/2" wide by 1 1/4" deep and 3" tall. Condition: Near Mint.   Estimate: $ 50 - $ 75 

$ 25 

 

Lot # 143 - Blue and orange, plastic, one-piece salt and pepper shaker in the shape of the Trylon 
and Perisphere. The base is blue with the words, "New York World's Fair" in gold letters. The T&P 
are orange. Size: 3 3/4" tall by 2 15/16" long by 1 7/8" deep. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 144 - White and blue ceramic holder for the salt and pepper shakers. Central handle has three 
orange stripes on the top and the words, "New York © N.Y.W.F " in gold lettering on one side and 
on the other is "World's Fair". White ceramic round salt shaker in the shape of the Perisphere. 
Across the middle is the word, "Salt" in gold lettering. White ceramic Trylon shaped pepper 
shaker. Across the center is the word "Pepper" in gold lettering. Size: 4 7/8" wide by 2 3/8" deep 
by 3 1/2" high. Condition: Very Good. The Trylon is heavily crazed, the bottom of the Perisphere 
where the cork would go has a bit of china broken off, not visible when sitting in the holder. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 7 

 

Lot # 145 - Clear glass "Vitex-Glas" knife in original box with the Trylon and Perisphere along 
with "New York World's Fair" pictured on the box. Size: Knife is 8 1/2" long by 1 3/8" wide. Box 
is 8 5/8" long by 1 5/8" wide by 13/16" thick. Condition: Very Fine, a few chips in the glass blade 
and a little paper loss to the top of the box.   Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 146 - Gold metal pin in the shape of a spoon on the original card. Across the handle on the 
spoon are the words, "NY World's Fair" and a tiny image of the Trylon and Perisphere at the top of 
the handle. Attached to the bottom of the spoon is a gold link chain with a small "40" pin. The card 
has "Official Souvenir", "1940" and "New York World's Fair" at the top. At the bottom are 2 
T&Ps, "Officially Approved" and License. Size: Card is: 3 1/2" wide by 2 1/2" high. Spoon is 1 
7/8" long by 3/8" wide. Condition: Excellent.   Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 147 - Pin on the original card. The pin is a horse with an attached round disk picturing the 
Trylon and Perisphere with "New York World's Fair" written around the edge of the disk. The 
image and writing are surrounded by baked orange enamel. The horse is "Gold Plated". The card 
has "New York World's Fair" at top, the Trylon and Perisphere pictured in the lower left corner. At 
bottom left is "© N.Y.W.F." In the lower right corner is "Lic. No. 2922". Size: 1 1/2" wide by 1 
3/8" high. The card is 2 1/2" wide by 2 1/4" high. Condition: The pin is Excellent. The card is Fine 
with creases and paper loss half way up the right side.    Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 



 

Lot # 148 - Perfume bottle in the shape of the Trylon and Perisphere (the perfume is in the 
Perisphere). The base is round and green. The Trylon Is white. Size: 2" Diameter by 3 1/4" tall. 
Condition: Extremely Fine, about 40% of the perfume has evaporated. 
Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 149 - Menu from "Piccadilly Circus Bar and Restaurant World's Fair". On the front is the 
food offerings with an attached card that pictures the Trylon and Perisphere and states that the 
"Special for Today" is "Beef & Kidney Stew with Fresh Vegetables". On the back are the drinks. 
Printed on thin cardboard. Size: 5 1/4" wide by 11" high. Condition: Fine, there is a lot of glue 
residue on the back, a horizontal fold in the middle and some toning of the paper. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 150 - Menu from the Railroad Pavilion where Childs had a Restaurant. On the cover it states 
that they have 56 restaurants, along with more information including the 3 that have "excellent 
dance music during dinner and supper". Inside is the food offerings with a light blue picture in the 
background of the Trylon and Perisphere and some of the fair's buildings along with a list of the 
cities that they have restaurants. On the back is the drink menu. Size: 9" wide by 13 1/2" high. 
Condition: Fine. There is a tear in the upper right corner, creases in the lower right, tears in the 
spine and a curved brown stain near the top.  Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 151 - "Y.M.C.A. New York World's Fair 1939 Menu" with a picture of the restaurant and the 
Trylon and Perisphere on the cover. Inside lists the food with prices from 10 cents to 55 cents. 
Someone hand wrote "April 30, 1939" on the bottom on the inside. On the back cover are drawings 
of the 10 Y.M.C.A. buildings in New York and their addresses along with a drawing of the 
"YMCA Building New York World's Fair" with the words "Good Rooms, Good Meals and a 
Friendly, Christian Atmosphere". Size: Closed: 6 7/8" wide by 10 1/8" high. Open: 13 3/4" wide by 
10 1/8" high. Condition: Excellent with a couple of spots.  Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 152 - Nail File in the shape of the Trylon and Perisphere with "Souvenir New York World's 
Fair 1939" written into both sides of the Perisphere. The Trylon is the file. There is an opening at 
the bottom so that this could be clipped to a key chain or fob. Uncommon.  
Size: 1" wide by 2 1/4" high.  
Condition: Very Fine, a little damage to the top of the Perisphere on one side (the main pictured 
side).    Estimate: $ 25 - $ 35 

$ 12 

 

Lot # 153 - Compact with a celluloid picture of flowers on the top and a cloth bottom that pictures 
the Trylon and Perisphere. Inside is a mirror and a little powder residue. Size: 2 3/8" diameter. 
Condition: Excellent. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 154 - Tin Lithographed Clip On Button of 2 rabbits "Peter and Penelope" with a cube of Ice. 
The colors are orange, blue, black and white. On the back it is marked "Ice Industry", "Food 
Building", "World's Fair New York City 1940". Size: 2 1/8" diameter. Condition: Very Fine, a 
couple of small spots and some light rust on the back.  Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 155 - Silk Pillow Cover with green fringe. The background is green. It pictures the "State 
Flower - Rose-", the "Statue of Liberty", an aerial view of the "Federal Area" of the fairgrounds, 
the "Trylon and Perisphere", "Consumer Building", "Aviation Building", the "Textile Building" 
and has "1939" "New York" "Worlds Fair" in large letter. Size: 18 1/2" wide by 20" high including 
the fringe. Condition: Extremely Fine, there a little separation at the bottom right corner that could 
easily be sewn.  Estimate: $ 25 - $ 35 

$ 12 

 

Lot # 156 - Scarf with a circle of people dressed in their native costumes with the names of all the 
countries listed in the center. Size: 25 1/2" by 23 1/2". Condition: Very Fine since there is damage 
to the lower corners, otherwise it is nice and clean. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 157 - Matchbook from "Stern Brothers 42nd St. West" picturing the Trylon and Perisphere 
along with their building (with the name on it) and a tiny NYC skyline. The back cover advertises 
the "5th Floor Restaurant". Size: 1 1/2" wide by 2 1/8" high. Condition: Very Fine. There are no 
matches and the fold at the top has wear.  Estimate: $ 3 - $ 5 

$ 1 



 

Lot # 158 - Black and White Photograph printed on a mat paper of the Helicline with part of the 
Perisphere pictured on the left. Size: 8" wide by 9 3/4" high.  
Condition: Very Fine, several light creases. 
Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 159 - Black and White Photograph printed on glossy paper of the Administration Building 
with the American Flag on the left and the Fair's flag on the right. Size: 9 3/4" wide by 6 3/4" high. 
Condition: Very Fine, a few light creases and one tiny spot in the sky that is in the print. 
Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 160 - IBM Excursion Booklet "General Information" for "Guests of International Business 
Machines Corporation", "World's Fair of 1940 in New York", "Sept. 14-15-16, 1940". At bottom 
of the cover is "Lackawanna Railroad to Hotel New Yorker". Inside are 12 pages that describe the 
"Program" schedule, "Transportation", schedule of Meals, List of tickets and more. Uncommon. 
Size: 5" wide by 7" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 161 - IBM Luggage Tag issued to a "Guest", "International Business Machines Corporation", 
"New York World's Fair". The tag is the same size and shape as an IBM punch card. The train is 
the "D.L. & W.R.R." The name and other information is filled in at the top of the tag. The back is 
blank. Size: 7 3/8" wide by 3 1/4" high.  
Condition: Extremely Fine with slight bends in the bottom 2 corners.   Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 162 - Ticket Stub for "American Jubilee" at the "New York World's Fair 1940". This is an 
"General Admission 40c" stub for the 3:30 PM show. The ticket is number "3420". The back is 
blank. Size: 2 3/8" wide by 1 1/16 high. Condition: Good, the right side is ripped off, probably 
when the holder entered the show and glue residue on the back.  Estimate: $ 5 - $ 8 

$ 2 

 

Lot # 163 - Adult Ticket for "The World's Fair of 1940" printed in dark blue on blue with an 
orange Trylon and Perisphere. The ticket is numbered "04412". I have not sold this ticket 
previously. Size: 4" wide by 2 1/4" high.  
Condition: Extremely Fine, the entrance stub has been removed.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 164 - Ticket, "Identification Check" to ride the "Exposition Greyhound" "Lounge Cars any 
route on the grounds of New York World's Fair 1940", price 25 cents. The ticket number is 
"56488". The ticket is beige with black writing. Size: 2 1/4" wide by 1 3/16" high.  
Condition: Extremely Fine, the back is a little rough with clear glue, no stain.  Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 165 - Card for "'Bly' The Rice Writer". "Join Hix", "Strange as it seems Show", "New York 
Worlds Fair - 1939" along with a signature in the center are printed on the front. The back pictures 
"Bly" writing "14,164 letters on a single grain of rice". Size: 5" wide by 3" high.  
Condition: Extremely Fine. A little darkened with age in an area 3/4" by 1 3/4" on the back. 
Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 166 - 3 cancelled Official US World's Fair Postage stamps that are affixed to a brown card 
along with a sticker that pictures the Trylon and Perisphere with "World's Fair" and "New York" 
on simulated ribbons extending to the right. Size: The cardboard backing is 7 7/8" wide by 2 1/4" 
high. Condition: Very Fine.  Estimate: $ 2 - $ 3 

$ 1 

 

Lot # 167 - "Hot Mikado" program. "Bill Robinson" starred in "Michael Todd's" 1939 production 
performed at the "Hall of Music New York World's Fair". A caricature of Bill Robinson is on the 
cover along with a small Trylon and Perisphere. Photographs of Bill Robinson and the cast 
throughout. 16 pages including the cast, the show program (acts and scenes), "The Great 
Bojangles" article, and more. Size: 12" high by 8 3/4" wide. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 20 - $ 35 

$ 10 

 

Lot # 168 - Booklet: "New York World's Fair Illustrated by Camera". Inside are 64 pages of black 
and white photos of mostly Fair building exteriors and some exhibits. Some of the pictures are 
artist's renderings. All the pictures have captions. Size: 10" high by 7" wide. Condition: Excellent 
with wear to the spine. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 169 - Booklet, "Underwood Elliott-Fisher Business Equipment Presents A Salute to Progress 
at the 1939 New York World's Fair" with the Trylon and Perisphere pictured on the cover. Inside 
are 16 pages picturing their typewriters and adding machines. Size: 6 7/8" wide by 4 5/8" high. 
Condition: Excellent.  Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 



 

Lot # 170 - "Visit Cuba at the World's Fair", a 32 page booklet with photographs of Cuba and 
drawings of historical events, the landing of Columbus and Roosevelt with the Rough Riders. 
Printed in blue, brown and black. Size: 8" wide by 9" high.  
Condition: Excellent, the cover is slightly soiled.   Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 171 - Large size folder from Ford, "The Ford Exposition New York World' Fair - 1940", 
picturing the Ford Pavilion on the front with a write up of Henry Ford's philosophy of progress. 
Inside shows parts of the exhibition including the "Cycle of Production" and Ford's famous 3 firsts 
including his first car model. Size: Closed: 8 3/4" wide by 11 13/16" high. Opens to 17 1/2" wide. 
Condition: Very Fine, a little damage to the lower right corner and curling on the right side. 
Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 172 - Folder for "BMT Rapid Transit Lines", the "Travel Guide to World's Fair and Other 
Points of Interest in New York City" picturing the Trylon and Perisphere along with a stylized 
BMT map on the cover with "Coney Island", the "Statue of Liberty", the "Woolworth Bldg.", 
"Times Square", "Empire State" building also shown. Opens up to show all the BMT lines and 
their stops in the city surrounded by pictures of all the major sites in the city including the 1939 
NYWF. There is also a list of all the different lines and the stops they make along with codes to 
indicate transfers and more. Size: 4 1/16" wide by 10" high. Closed: Opens to 16 1/4" wide by 20" 
high. Condition: Extremely Fine with a little folding at the edges and toning of the paper. 
Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 173 - Folder "B&O Bargain Fares" to "The New York World's Fair" with several pictures of 
fair buildings and a family in the lower right corner. Opens to 5 panels with round trip fares from 
many cities, "You see the REAL New York when you go via B&O", a photograph of the "New 
York's Magnificent Skyline as seen by Baltimore & Ohio Passengers", "B&O Motor Coaches", 
"You'll Marvel at the Wonders of Tomorrow Reflected in the New York World's Fair" and more. 
Size: 4" wide by 7 1/8" high. Opens to 20" wide.  
Condition: There is a 1” tear on one of the folds, otherwise Extremely Fine.   Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 174 - Folder, "Heinz Exhibit. 1939 New York World's Fair". Cover pictures outside of 
pavilion. Open the folder and it shows the inside of the pavilion with the "Goddess of Perfection" 
on top of the tower along with a selection of their products. A wonderful advertising flyer from one 
of America's foremost food companies. Size: closed: 5" wide by 7 1/4" high, Opened: 20" wide by 
14" high. Condition: Excellent.   Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 175 - Folder, "Dupont presents The 1940 Wonder World of Chemistry". Inside is a 
description of the 4 acts that are presented in the exhibit. The back page lists the people who 
contributed to creating the exhibit. Previously I sold the 1939 version and not the 1940 version. 
Size: 5 3/8" wide by 8 3/4" high.   Condition: Very Fine, horizontal fold in the middle and crease in 
the left corners.  Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 176 - Folder for "The Town of Tomorrow". This folder is for their design "No. 6", "The 
Small Home of Wood". The cover pictures a drawing of the house, floor plan , a small Trylon and 
Perisphere along with "New York World's Fair". The "Furnishings by Quackenbush Co., Paterson, 
N.J." and in a ribbon is "An A. G. A. All Gas House". Inside shows the elevation plan along with a 
list of all the "Lumber Materials used and their sources". Size: 7 3/16" wide by 10 3/8" high. 
Condition: Fine, there is a 1/4" piece missing from the bottom of the last page and a creased lower 
right corner, otherwise clean.   Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 177 - Folder for "The Town of Tomorrow". This folder is for their design "No. 8", "The New 
England Home". The cover pictures a drawing of the house, floor plan of the 2 floors, a small 
Trylon and Perisphere along with "New York World's Fair". Inside shows the elevation plan along 
with the products of several companies including "Overhead Door Corporation", "Tilo Roofing 
Company", "National Better Light - Better Sight Bureau" and many more. Size: 7 3/16" wide by 10 
1/4" high. Condition: Extremely Fine, a little creasing lower right corner.  Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 178 - Folder, "Metropolitan New York 1939", "4 Minute Crossing" map of bridges and 
tunnels into Manhattan. Fully open is a road map of metropolitan New York that shows the 
location of the fair. It also shows how to get from the Lincoln Tunnel and the Washington Bridge 
to the fairgrounds. Published by the Port of New York Authority. Size: Closed: 4" wide by 9" high. 
Open: 12" wide by 18" high. Condition: Fine. There are 1/2" separations at the ends of the folds, 
corner creases and a little age toning of the paper.  Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 



 

Lot # 179 - Unused Postcard from Aetna Life Insurance picturing their home office on the front. 
On the back is a drawing of the Trylon and Perisphere with "Mailed from the Aetna Laboratory for 
Living at the New York World's Fair." Size: 5 7/16" wide by 3 1/2" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 5 - $ 8 

$ 1 

 

Lot # 180 - Unused Postcard with color picture of the "Section of the Court of States", "New York 
World's Fair". The card is number "A-16". The back is marked "Officially Licensed by New York 
World's Fair", "Colortint", "Made by Grinnell Litho Co., N. Y. C." Size: 5 1/2" wide by 3 1/2" 
high. Condition: Near Mint.   Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 181 - Unused Postcard with color image of the "Cosmetic Building" and on the bottom "New 
York World's Fair" and "A-18". The back is marked "Officially Licensed by New York World's 
Fair", "Colortint", "Made by Grinnell Litho Co., N. Y. C." Size: 5 1/2" wide by 3 1/2" high. 
Condition: Near Mint,   Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 182 - Unused Postcard with color image of the Statue "Speed" and on the bottom "New York 
World's Fair" and "A-36". This card is unused. The back is marked "Officially Licensed by New 
York World's Fair", "Colortint", "Made by Grinnell Litho Co., N. Y. C." Size: 5 1/2" wide by 3 
1/2" high. Condition: Near Mint   Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 183 - Unused Postcard with Color image of the "Transportation Building - Rocket Port" and 
on the bottom "New York World's Fair" and "A-10". The back is marked "Officially Licensed by 
New York World's Fair", "Colortint", "Made by Grinnell Litho Co., N. Y. C." Size: 5 1/2" wide by 
3 1/2" high. Condition: Near Mint   Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 184 - Unused Multicolor Postcard of "112 - Scene Near Hall of Communications" picturing a 
drawing of the building with people and flags in front. Around the edge is a blue border featuring 
the Trylon and Perisphere with "New York World's Fair 1939" at the top. The back is marked 
"Officially Licensed" and the card was made by "Miller Art Co. Inc, Brooklyn N.Y." Size: 5 1/2" 
wide by 3 1/2" high. Condition: Extremely Fine, a little damage to upper left corner. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 185 - Unused Postcard with Multicolor image of "143: - Scene Looking Towards Railroad 
Building." picturing the "Bridge of Wheels" with the Railroad Building behind. Around the edge is 
a blue border featuring the Trylon and Perisphere with "New York World's Fair 1939" at the top. 
The back is marked "Officially Licensed" and the card was made by "Miller Art Co. Inc, Brooklyn 
N.Y." Size: 5 3/8" wide by 3 7/16" high. Condition: Excellent.   Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 186 - Unused Multicolor Postcard of "117 - The Glass Centre Building" picturing a drawing 
of the building inside the border. Around the edge is a blue border featuring the Trylon and 
Perisphere with "New York World's Fair 1939" at the top. The back is marked "Officially 
Licensed" and the card was made by "Miller Art Co. Inc, Brooklyn N.Y." Size: 5 1/2" wide by 3 
1/2" high. Condition: Very Fine, a little corner damage to top corners.   Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 187 - Unused Postcard with a color image of the "General Motors Exhibit Building" with "A-
29" in the lower right corner. At the bottom is "New York World's Fair 1939". The back is marked 
"Officially Licensed" and "New York World's Fair", "Natural Colortint Views." "Made by Grinnell 
Litho - Co. N. Y. C." Size: 5 1/2" wide by 3 1/2" high.  
Condition: Very Good, the card is soiled and stained.   Estimate: $ 1 - $ 2 

$ 1 

Category: 1939-1940 Golden Gate International Exposition (188 to 193) 
Held in San Francisco, California. Also known as Treasure Island. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 188 - Horseshoe Shaped Ashtray in the Original Box. The ashtray is yellow plastic or 
Bakelite with blue decorations. At the top is "Good Luck" with "1940 in bronze just below that. In 
the center is the Tower of the Sun with "Golden Gate International Exposition" written around it 
and "On San Francisco Bay" below. "World's Fair" runs through the top of the building. Around 
the horseshoe are California pictures: "49er", "Ferry Bldg. S.F. Cal." And 2 more. The box pictures 
the ashtray with the fair name above and the city below along with "Hand Painted". The date on the 
horseshoe on the box is "1939" (they obviously updated the ashtrays but not the box). The yellow 
and blue color are uncommon. Size: Ashtray is 2 3/4" wide by 3 1/2" high. The box is 3 1/8" wide 
by 3 5/8" high by 9/16" thick. Condition: Ashtray is Mint. Box: Top is Excellent, bottom is Very 
Fine, it has stains on the bottom and edges.   Estimate: $ 40 - $ 60 

$ 20 



 

Lot # 189 - Season Ticket Book" for a "Junior". Inside is a picture of Charles Sandhaus along with 
about 90% of the entry stamps. The tickets and booklet are numbered "102129". On the back of the 
booklet is a drawing of the Tower of the Sun with "Treasure Island on San Francisco Bay" and 
"Fair in '40" written on the back. Size: 2" wide by 5 1/16" high.  
Condition: Extremely Fine, some creases in the covers. 
Estimate: $ 35 - $ 50 

$ 17 

 

Lot # 190 - Ticket Stub to "Play Pirates Treasure" and "Win $ 10,000 in Cash Awards!". It goes on 
to state "$ 1,000.00 - A day for 10 Days", "Sept. 3-13 incl.", "Except Sunday Sept. 8th". It states 
that you turn in the ticket (that was probably the lower part that is missing) and at 10:30 PM there 
is a drawing. The ticket is orange with black writing. In the center is green printing of the Pacifica 
logo with "Golden Gate International Exposition" written around it. Size: 3 11/16" wide by 1 1/2" 
high. Condition: Excellent.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 191 - Pink "Concessionaire's Employee's Pass" "No. c13603" issued to "Raymond 
Fernandez" who was working at the "Island Club". The pass has his picture stapled to the upper left 
corner. On the back are the rules and his signature. Size: 4" wide by 2 13/16" high.  
Condition: Excellent.    Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

 

Lot # 192 - Sticker "Let's Go to the Fair!" "Treasure Island Closes Forever Sept. 29!" with a small 
picture of Pacifica in the upper right corner. Colors are Red and green on a white background. Size: 
7" wide by 2" high. Condition: Excellent plus with a little toning of the paper. Estimate: $ 10 - $ 20

$ 5 

 

Lot # 193 - Unused Postcard Folder "World's Fair on San Francisco Bay 1939" picturing an aerial 
view of the fairgrounds on the cover with "Golden Gate International Exposition" at the bottom. 
Inside are 9 double sided color pictures, one side are day scenes and the other side are night scenes. 
The back cover is a night scene of the Tower of the Sun. Size: 6 1/8" wide by 4 1/4" high. 
Condition: Extremely Fine. A little wear to right side, the bottom and the 2 bottom corners. 
Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 
Category: 1958 Brussels International Exposition (194 to 197) 

 
The first major World's Fair to be held after World War II. This fair celebrated the return of Europe to its pre-war stature. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 194 - Brass Pin Back Button with Baked Blue Enamel surrounding the logo in the center 
with a crown at top, wreath on both sides and "Bruxelles" at the bottom with baked blue enamel in 
each letter. The back is marked with the maker "Hoffstatter Bonn". Size: 7/8" wide by 1" high. 
Condition: Extremely Fine, a few surface scratches and very little tin pest. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 195 - Enamel Pendant from the Soviet Union picturing their flag with the hammer and sickle 
logo at top "1958" above the picture of their pavilion and "Bruxelles", "URSS" (URSS was the 
Soviet Union) at the bottom. Red and white baked enamel around brass. Size: 7/8" high by 5/8" 
wide. Condition: Near Mint. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 196 - Official Postage Stamp from "Luxembourg" picturing their pavilion with "Exposition 
Universelle de Bruxelles 1958" at the top. The denomination is 2.50 Francs. Size: 1 3/8" wide by 
1" high not including selvage at the bottom.  
Condition: Mint and never hinged.   Estimate: $ 2 - $ 3 

$ 1 

 

Lot # 197 - Official Postage Stamp from "Brasil" picturing their pavilion with "Exposition 
Universelle" at top and "Bruxelles 1958" to the right. On the left is the Fair's Logo. The 
denomination is 2.50 Francs. Size: 1 5/8" wide by 1 1/8" high. Condition: Mint and never hinged. 
There is a blue spot above the writing that is printed on the stamp.   Estimate: $ 2 - $ 3 

$ 1 



Category: 1962 Seattle World's Fair (198 to 199) 
Also known as Century 21 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 198 - Elongate Cent on a 1902 Indian Head penny. The Space needle is pictured in the center 
with the Monorail at the bottom. One edge is "Century 21" and on the other "Seattle World's Fair". 
The reverse of the cent is clearly visible under the images. Size: 3/4" wide by 1 3/8" high. 
Condition: Excellent with overall toning. The Indian head on the other side is clearly visible. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 12 

 

Lot # 199 - Medal "America's Space Age Worlds Fair" "Century 21 Exposition" pictures space 
needle, monorail, Mt. Rainer and more. Reverse: "Good for One Dollar in trade during America's 
Space Age Worlds Fair". Size: 1 1/2" diameter. Condition: Fine, has a 1/4" spot of corrosion, 
otherwise it is very presentable.   Estimate: $ 2 - $ 3 

$ 1 

Category: 1964 New York World's Fair (200 to 235) 
Reference Books:   JG - "NY World's Fair Collectibles by Joyce Grant 

Picture Description Minimum 
Bid 

 

Lot # 200 - Cardboard Subway Poster for the "General Motors Futurama" with "If you've only seen 
it once, you haven't seen it all" at top. In the center, toward the bottom is a picture of the pavilion. 
At the bottom is "New York World's Fair 1964-1965". This poster was removed from the New 
York Subway system in 1964 and given to me by a friend. Size: 21" wide by 22" high. Condition: 
Fine. There are several creases that affect the image on the right side and lower left as well as some 
scratches under the word "General". Still quite rare.    Estimate: $ 100 - $ 150 

$ 50 

 

Lot # 201 - Police Tie Clip with enamel Unisphere on the right. Written across the tie clip is "New 
York World's Fair Police". The Unisphere has baked orange enamel on the left and baked blue 
enamel on the right. The clip is brass. Rare. Size: 2" wide by 1/2" high. Condition: Fine, there is a 
chip in the enamel at 11 o'clock and a little around the bottom. Also a couple of light cracks. The 
writing is bright.  Estimate: $ 100 - $ 150 

$ 50 

 

Lot # 202 - Bronze Medal, received when you made a donation to the Illinois pavilion.  
Obverse: Raised image of the profile and upper torso of "Abraham Lincoln" with "1809" at bottom. 
Reverse: Writing from top to bottom: "Public Sentiment is Everything. With public sentiment 
nothing can fail. Without it nothing can succeed. Abraham Lincoln". In larger letters "WGN", a 
radio station in Chicago. "Gratefully acknowledges your contribution to the continuing tradition 
and spirit of the Lincoln Story and to the Illinois 'Land of Lincoln' pavilion. New York World's 
Fair 1964-1965". Rare. Size: 2 3/4" wide by 3 3/4" high by 1/8" thick.  Estimate: $ 100 - $ 200 

$ 50 

 

Lot # 203 - Snow Dome with the Unisphere inside the dome. The Unisphere is painted blue, pink 
and yellow. The background is blue sky. The base is orange with "New York World's Fair 1964-
1965" printed in white on the base. Size: Dome is 2 3/4" diameter and the height is 4". Condition: 
Excellent with a little of the water evaporated. 
Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 204 - 3 Dimensional Spherical Unisphere Charm. The base is marked "CWC" and "©". This 
may be sterling, but is not marked. CWC made the gold charms, sterling pendants and also made a 
large platinum Unisphere that was melted down after the fair. Size: 5/8" diameter by 3/4" high not 
including the loop at top. Condition: Near Mint.   Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 205 - Sterling Silver Spinner Pendant. The pendant pictures the Unisphere on one side with 
"N.Y. World's Fair" above and "© 1964" and "1965 ®" below. The other side is marked "Sterling", 
"cWc" and "© NYWF". The spinner's holder is also marked "Sterling" on the back. Size: The 
spinner is 5/8" wide by 3/4" high. Condition: Very Fine, it has a bit of wear.   Estimate: $ 10 - $ 20

$ 5 

 

Lot # 206 - Small Round Sterling Pendant picturing the Unisphere with blue and orange enamel 
paint surrounding it. At top is "N.Y. World's Fair". At the bottom is "© 1964" and "1965 ®" The 
back is marked "Sterling" and "CWC" along with a copyright. There is an original loop at the top 
for hanging. Size: 9/16" diameter. Condition: Excellent.   Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 7 



 

Lot # 207 - 12 Kt. Gold Filled Pendant with a raised Unisphere in the center and "1964", "1965", 
"New York World's Fair" written below. There is also a © to the left of the Unisphere and ® to the 
right. The back is blank with "12 Kt. GF." and "CWC" written at the top. The loop at top is 
original. Size: 3/4" diameter. Condition: Extremely Fine, very light wear.   Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 7 

 

Lot # 208 - Brass Badge for the "Grand Chapter 95th Annual Session" around the edge of the 
bottom piece with "N.Y. World's Fair 1964" around the bottom. In the center is a 5 pointed star 
with loads of symbols inside and outside. The top bar has a light design in it. The letters "O.E.S." 
are under the star and stand for Order of Eastern Star, a Masonic appendant group of men and 
women. Size: 1 5/8" wide by 2 1/4" high.  
Condition: Excellent with light toning of the bottom piece.   Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 209 - Boy Scout Neckerchief Tie with the Unisphere and the Boy Scout Insignia in the center 
and "The Wonderful World of Scouting" around the edge. The logos have orange enamel on them 
and the background is blue enamel. Size: 1 1/2" wide by 1 1/8" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 25 - $ 35 

$ 12 

 

Lot # 210 - Metal Bank in the shape of the Unisphere with "New York World's Fair 1964-1965" 
Written around the base. There is gold wash over the whole surface. The bottom has copyright 
writing and is missing the stopper. Size: 3 1/2" diameter by 5" tall. Condition: Extremely Fine, a 
little wear to the gold on the base. 
Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 211 - Demitasse Cup from the "African Pavilion", "N.Y. World's Fair 1964-65" surrounding 
a multicolor drawing of the pavilion on the side. The rim and handle have a gold stripe. Size: 3 
1/2" wide from rim to end of handle by 2 1/4' tall. Condition: Extremely Fine since there is a little 
darkening inside the rim in some spots, otherwise no chips or cracks and the image and writing are 
bright and clean..   Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 212 - "Pop-Up" Book "See the New York World's Fair with POP-UP action pictures", "By 
Mary Pillsbury". The cover pictures the Unisphere with the GM, New York State and Ford 
buildings behind. Inside are 5 pop-up pages where the pictures stand out from the background as 
you open the book, total of 20 pages with  the story of their visit to the fair and drawings of 
dolphins, sky ride, African dancers, Monorail, Pavilion buildings and more. The binding is a bar of 
plastic rings. Size: 10 3/4" wide by 8 3/8". Condition: Excellent   Estimate: $ 20 - $ 30 

$ 10 

 

Lot # 213 - Multicolor Pillow Cover with blue fringe around the edge. The Unisphere is in the 
center with buildings pictured around it, from upper left corner clockwise: "Swiss Sky Ride", 
"Monorail", New York Skyline with Statue of Liberty, "Heliport", "Pool of Industry", "U.S. 
Pavilion" and the New York Skyline. The back has an opening so you can slip a pillow in. The 
material is probably Rayon. Size: 17" wide by 17 1/2" high not including the fringe. Condition: 
Very Fine. The images on the front are nice and clean. Some of the fringe is missing on 3 sides and 
the back cloth has some light color that must have bled from the front a long time ago. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 214 - Large Pencil with a blue Unisphere at the top. Below the Unisphere is the official "New 
York World's Fair" Flag in orange and blue with a white Unisphere. The pencil is orange with the 
copyright in a gold label. Last year I sold a similar item with reversed colors. Size: 15" tall 
including the Unisphere at the top. The flag is 5 3/4" wide by 4" high. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 215 - 35mm Ektachrome Multicolor slide of the Unisphere as taken from the Swiss Sky 
Ride. The slide is dated "Oct 65". Size: holder is 2" square. Condition: Near Mint. (Note: Very 
hard to photograph, much better in person.) 
Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 216 - 1964 edition of the "Official Guide" paperback book for New York World's Fair 1964-
1965 with description of buildings and exhibits. It has 312 pages with an index in the back. 
Excellent reference book. Size: 5" wide by 8" high. Condition: Very Fine. There is some blue ink 
under the 'G' and a little edge wear on the cover. Inside is a little toned and some pencil marks by 
the original owner. 
Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 3 



 

Lot # 217 - 8 Plastic Appetizer Picks in white, with the Unisphere at the top. In raised letters on the 
Unisphere is "N.Y. World's Fair 64 65". Size: 3/4" wide by 3 1/2" long. Condition: 6 are Excellent, 
2 have broken rings.   Estimate: $ 2 - $ 3 

$ 1 

 
Lot # 218 - Mr. Zip Block of 4 Official US 1964 World's Fair Postage stamps. Size: 4 1/8" wide by 
2 1/8" high. Condition: Mint but previously hinged.   Estimate: $ 3 - $ 5 $ 1 

 

Lot # 219 - Mastro Pizza Coupon. Discount coupon 5 cents off per slice" "Mastro Pizza Pavilion" 
"New York World's Fair". Pictures a map that shows the "Mastro Pizza" pavilion just behind the 
"Festival of Gas". 5 cents off, when a nickel would still buy a candy bar. Size: 2 1/8" high by 4 
1/8" wide. Condition: Mint.   Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 3 

 

Lot # 220 - Cardboard Badge from the "Chrysler Corporation" pavilion. The badge is in the shape 
of a hand with large "V.I.P." in the center with "Very Important Person" above and "New York 
World's Fair" below. There is no pin glued on the back. Size: 3 1/8" wide by 3 7/8" high. 
Condition: Excellent.    Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 221 - We Try Harder tin lithographed tab button written in Japanese, given out at the fair by 
"Avis" (written on the back). Size: 1 1/2" wide by 2" high.  
Condition: Extremely Fine, a tiny light mark or two.   Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 222 - We Try Harder tin lithographed tab button written in Hebrew, given out at the fair by 
"Avis" (written on the back). Size: 1 1/2" wide by 2" high.  
Condition: Very Fine, a little yellowed and a couple of tiny spots. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 223 - We Try Harder tin lithographed tab button written in English, given out at the fair by 
"Avis" (written on the back). Size: 1 1/2" wide by 2" high. Condition: Extremely Fine. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 224 - Rectangular black glass tray with a white, blue, purple and gold printed image of the 
fairgrounds with the Unisphere in center background, Bell System in the front, fountains, several 
other buildings and fireworks in the sky. At top is "New York World's Fair 1964-1965". Marking 
on reverse of the tray reads "Houze Art". Size: 4 3/4" high by 3 7/8" wide. Condition: Extremely 
Fine, a tiny chip on the back near the upper right corner, not visible from the front. 
Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 3 

 

Lot # 225 - Matchbook with blue and orange "Unisphere" pictured on the cover with 1964 on the 
left and "1965" on the right and "World's Fair", "New York" below. On the back is a picture of the 
fireworks display at the "Fountain of the Planets" (as marked inside the cover). On the top edge is 
"Peace Through Understanding". Size: 2" wide by 1 15/16" high.  
Condition: Excellent.   Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 226 - General Cigar 'Hall of Magic'" folder that is also a mailer. The cover pictures the 
pavilion with the smoke rings blowing up on the right and 3 people on the left (the man is also 
blowing a smoke ring with his cigar). Open the folder and inside is an explanation of how to do 
several tricks. The cover is also marked "New York World's Fair 1964-65". Size: Closed: 5 1/2" 
wide by 3 5/16". Open: 5 1/2" wide by 16 1/4" high.  
Condition: Very Fine, a few tiny spots and slightly darkened.  Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 227 - Ticket Stub to the "Doll Collectors Museum-Theatre" for "a member of the Doll 
Collections Club" that is located "in the Louisiana Pavilion at the New York World's Fair, 1964-
65". I have not seen this before. (Most of the souvenirs from the Louisiana pavilion are rare 
because it was located in a corner of the fairgrounds and they lost a lot on money.) Size: 3 1/2" 
wide by 2 5/16" high. Condition: Very Fine. There is a darkened area on the left and the entry stub 
has been removed.   Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 

 

Lot # 228 - Booklet, "Official Guide Book", "Vatican Pavilion", "New York World's Fair 1964-
1965", picturing the pavilion at night with a flood light shinning into the heavens. Inside are 25 
pages describing everything in the pavilion with a floor plan, 4 pages of color photos including the 
Pieta, quotes from Pope Paul VI and Pope John XXIII. Size: 8" wide by 10" high. Condition: Very 
Fine, some light spots on the back cover and bends on the spine.  Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 



 

Lot # 229 - Booklet for the "Belgian Village". The 20 pages inside feature pictures of the pavilion 
with information about all the activities, entertainment and food that is available once you enter 
their magical world. Size: 8 3/8" wide by 10 7/8" high.  
Condition: Extremely Fine, a slight edge and corner wear. 
Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

 

Lot # 230 - Highway Map of "New York", "Host State for the World's Fair" from "Texaco" 
picturing the New York State Building on the front. Inside are maps of the whole state, several 
cities and a map of the fairgrounds with a legend. Size: Closed: 4" wide by 9" high. Open: 36" 
wide by 25 1/2" high.  Condition: Extremely Fine, a little edge damage and a couple of small 
darker areas.   Estimate: $ 8 - $ 12 

$ 4 

 

Lot # 231 - Booklet, "New York World's Fair 1964-1965", "Summary of the plans for an exciting, 
educational, scientific, friendly and entertaining World's Fair, an exposition of man's achievements 
and of his hopes for the future." Inside are 16 pages describing the different areas of the fair along 
with a map of the fairgrounds showing the location of the different areas. There is also a drawing 
of the New York City map identifying the fairgrounds and showing that "All roads lead to the fair". 
Four pages are dedicated to the city. Size: 3 15/16" wide by 9" high. Condition: Very Fine. There is 
a crease in the lower right corner of the cover and the covers are a little soiled. The inside is nice 
and clean.   Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 232 - Centerfold page from the "New York Sunday News April 12, 1964" picturing a color 
map of the fair with each building's location marked on the map. Printed 10 days before the fair 
opened. In the upper right corner is "The Fair - and what you'll find there". Size: 21" wide by 13" 
high. Condition: Good. There is paper missing from the bottom and it is just a page out of a Sunday 
Magazine section of a newspaper.    Estimate: $ 2 

$ 1 

 

Lot # 233 - Bell System folder "Fun at the Fair...", "Where to find it", "NEW 1965 Edition". It 
includes facts about the fair, a large centerfold picture of the Bell Telephone Pavilion, "exhibits of 
special interest", "transportation around the fair", where to find public phones and more. Size: 4" 
wide by 8 1/8" high. Condition: Very Fine. There is a crease in the upper right corner of the cover 
and a 1/2" square yellowed area on the back that is either tape or hinge residue. 
Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 234 - Folder, "Your Highway Guide to the New York World's Fair" from "General Motors 
Futurama". This folder opens to show 2 maps of New York City. One map is Manhattan and the 
other shows the highways in the city and surrounding area that lead to the fairgrounds. Size: 
Closed: 8" wide by 5" high. Open: 16" by 10". Condition: Excellent.    Estimate: $ 6 - $ 8 

$ 3 

 

Lot # 235 - Folder "Lake Amusement Area", "New York World's Fair 1964-1965" picturing some 
of the pavilions on the covers with their names. Opens to 4 panels that has a drawing for each 
pavilion and a write up of what wonders are in store for you when you visit them. Size: 3 7/8" wide 
by 9" high. Condition: Extremely Fine, a couple of small hinge marks. 
Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

Category: Expo 67 - Montreal (236 to 236) 
Held in Montreal Canada 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 236 - Ceramic Tile with the "Montreal, Canada" and "Expo67" written on each edge with the 
logo in the middle. Colors are black blue and red on white background. Size: 4 1/4" square. 
Condition: Excellent. 
Estimate: $ 10 - $ 15 

$ 5 



Category: 1970, Japan World Exposition Osaka, Expo '70 (237 to 239) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 237 - Postcard with a Color Photograph of the "Netherland (sic) Pavilion" The back has the 
description in both English and Japanese along with the fair's logo. Size: 5 13/16" wide by 4 1/16" 
high. Condition: Excellent, the right edge is cut slightly on a slant as made.   Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

 

Lot # 238 - Postcard with a Color Photograph of the "Switzerland Pavilion" picturing its incredible 
metal structure. The back has the description in both English and Japanese. Size: 5 7/8" wide by 4 
1/16" high. Condition: Extremely Fine, very minor damage upper right corner.   Estimate: $ 4 - $ 6

$ 1 

 

Lot # 239 - Postcard with a Color Photograph of the "Matsushita Pavilion" with its surrounding 
pools. The back has the description in both English and Japanese. Size: 5 7/8" wide by 4 1/16" 
high. Condition: Excellent.     Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

Category: 1974 Spokane World's Fair (240 to 240) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 240 - Unused Child's Ticket, "Admit One Child" Admission Ticket to "Expo'74" "World's 
Fair", "Grounds open 10:00 a.m. to 10:00 p.m.", "Spokane, USA", "May 4-Nov. 3,1974". The 
ticket is numbered "08048". The admission price was $ 2. Size: 5 3/4" wide by 2 1/2" high. 
Condition: Fine, crease from the left to the center of the top and a little darkening of the edges on 
the back.     Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

Category: Expo 75 (241 to 241) 
Held in Okinawa Japan. The theme was the Oceans. 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 241 - Set of 9 Pendants or Medals with holes for hanging in the original plastic case. The 
case also contains the chain that was for hanging the pendants. Each medal pictures a different 
image on both the front and the back. Some of the images are: A Whale, fish, boats and buildings, 
all related to the fair and all marked "EXPO 75". There is English and Japanese on most of the 
medals. Size: Each Medal is 1 3/16" diameter. The plastic box is 7 1/8" wide by 4 3/8" high. 
Condition: Mint in the original Plastic box.    Estimate: $ 30 - $ 45 

$ 15 

Category: 1984 Louisiana World Exposition (242 to 243) 
Held in New Orleans on the 100th Anniversary of the World's Industrial and Cotton Centennial Exposition 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 242 - Sterling Silver Spinner on the original card. One side shows "84" logo with waves 
underneath and rays above. The back shows a smaller 84 logo in the center with "Louisiana World 
Exposition" written around it. The card states that the spinner has a "Rhodium Finish". Size: 
Spinner is 3/4" wide by 7/8" high including the loop. The card is 1 3/8" wide by 1 5/8" high. 
Condition: Near Mint.   Estimate: $ 10 - $ 20 

$ 5 

 

Lot # 243 - Unused Card from "Folklife Festival" with "Recipe From the Kitchen of: _____" at the 
top and "1984 Louisiana World's Fair" and "Kitchen Courtesy of Sears" at the bottom. The printing 
is blue on a pink card. Size: 5" wide by 3" high. Condition: Mint. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 1 

Category: Expo'85 Tsukuba Japan (244 to 244) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 244 - "Youth" Admission Ticket, good any day from "Mar. 17 - Sept. 16 '85". There is a 
green and blue line design in the center and "Tsukuba Expo'85", "The International Exposition 
Tsukuba Japan 1985" to the left. The ticket is numbered "AS 040030". The admission stub has 
been removed. Size: 5 9/16" wide by 2 3/4" high. Condition: Fine, the ticket is wrinkled. 
Estimate: $ 5 - $ 10 

$ 2 



Category: Expo 86 (245 to 247) 
Held in Vancouver British Columbia, Canada 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 245 - Baked Enamel Pin on the original card. The pin pictures Ernie the "Expo 86" 
Spaceman with "St. Lucia" Flag (as written on the card) above Ernie. To the left is "Vancouver" 
and to the right is "Canada". On the card printed in gold is "Limited Edition Expo 86 Official Pin" 
at top and the number "# 7" at the bottom. Size: Pin is 1" wide by 1" high. The card is 1 9/16" wide 
by 2" high. Condition: Near Mint.   Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 246 - Baked Enamel Pin on the original card. The pin pictures Ernie the "Expo 86" 
Spaceman with "Northwest Territories" Flag above Ernie (as written on the card). To the left is 
"Vancouver" and to the right is "Canada". On the card printed in gold is "Limited Edition Expo 86 
Official Pin" at top and the number "# 51" at the bottom. Size: Pin is 1" wide by 1" high. The card 
is 1 9/16" wide by 2" high. Condition: Near Mint.   Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 247 - Brass Medal. Obverse: Pictures "Expo 86" in the center with buildings, monorail, ship 
& mountains surrounding it. Reverse: Pictures the 3 ring logo in the center with "The 1986 World 
Exposition", "Vancouver Canada" written around the edge. Size: 1 1/2" diameter.  
Condition: Excellent.    Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

Category: Expo 88 (248 to 248) 
Held in Brisbane Australia 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 248 - Brass Medal, "Official Medallion" in the original plastic holder. The medal pictures an 
aerial view of the fairgrounds on one side. On the other side has the "XO" logo in the center with 
"Brisbane Australia" above and "World Expo 88", "April 30 - October 30" below. The medal is 
held inside a plastic sleeve that is contained inside the plastic folder. The front of the plastic folder 
has the logo, "World Expo 88", "Brisbane Australia", "April - October" printed on it in green and 
black. Inside is a write up of the design of the medal and what the fair commemorates. Size: The 
cover is 2 3/8" wide by 2 1/4" high. The medal is 1 3/8" diameter. Condition: Medal is Mint. 
Folder is Excellent with a light mark near the bottom right corner.  Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 8 

Category: Modern Fairs (249 to 257) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 249 - Fanny Pack from "Expo 2010 Shanghai China". Mostly black with two smaller blue 
pockets, one closes with Velcro and the other holds a water bottle.. The large black pocket in the 
middle has the logo printed on it in light blue. There is also a zipper in the back adding an 
additional pocket. The original tag is included although it is not attached. Size: The main black 
oval is 13" wide by 6 1/2" high. The strap is adjustable and currently set to 24" long.  
Condition: Would be Excellent, except for the small scratch in the logo. Estimate: $ 15 - $ 25 

$ 7 

 

Lot # 250 - Refrigerator Magnet from Expo 2015 in Milan Italy. The magnet has a raised image of 
one of the many vegetables that graced signs and souvenirs and has the Expo 2015 logo below. The 
original thin cardboard holder at top that was used to hang the magnet from the display rack and 
pictures the fruit head logo designed by Disney and still has the original price tag on the back. 
Disney designed all the fruits and vegetables that appeared on their souvenirs. Size: Magnet is 1 
1/4" wide by 2 1/8" high. Overall, the bag is 2 5/8" wide by 5" long. Condition: Mint in the original 
bag. The bag has a hole on the right side on its fold.   Estimate: $ 6 - $ 10 

$ 3 

 

Lot # 251 - Paper Napkin Holder (napkin ring when looped together), from "Caf‚ Des Chefs", 
"Restaurant du Pavilion la France" at "Expo Milano 2015" (in small writing in the Eiffel Tower 
logo). On the back they claim to use 1% of their receipts to fund food projects along with a web 
address and a QR code to scan with your phone. Size: 8 1/2" long by 2 1/2" high.  
Condition: Near Mint.   Estimate: $ 3 - $ 5 

$ 1 



 

Lot # 252 - Trade Card from "Valcucine Expo Sessions". This company makes kitchens and their 
kitchen was used in the cooking demonstration at the 2015 Expo that this card is advertising. They 
also are advertising their store. The card is written completely in Italian. Their web address is 
"valcucine.com". Size: 4 1/8" wide by 5 7/8" high. Condition: Mint.  Estimate: $ 3 - $ 5 

$ 1 

 

Lot # 253 - Advertising Card for "The European Union Presents The Story of Sylvia & Alex" at 
Milan Expo 2015. The front pictures the 2 characters in a scene from the animated movie that was 
shown in the pavilion. The back is a map of where to find the pavilion on the fairgrounds. Size: 6" 
wide by 4 1/8" high. Condition: Near Mint   Estimate: $ 5 - $ 8 

$ 2 

 

Lot # 254 - Pin Back Button from "Belarus" pavilion at "Expo 2020 Dubai" with green designs on 
a white background. Size: 1" diameter.  
Condition: Mint. 
Estimate: $ 4 - $ 6 

$ 2 

 

Lot # 255 - Card from "Bahamas Strong", "Expo 2020 Dubai" picturing their pavilion. This 2 sided 
card also lists the 5 Exhibition Areas inside the building with 2 pictures from each exhibit. There is 
also a QR code to visit their "Website and social media". (Only one of a few pavilions that had a 
flyer that related to the fair. Several had publicity that was tourist information with no reference to 
the fair.) Size: 3 1/2" wide by 8" high. Condition: Near Mint.   Estimate: $ 3 - $ 5 

$ 1 

 

Lot # 256 - Unused Shopping Bag from the official souvenir store. On the side is "Once Upon A 
Time, I was Waste." "This bag was made from agricultural fibers." The other side has the same in 
Arabic. At the bottom is the logo with "Expo 2020 Dubai UAE" and the store's web address. Size: 
9 3/8" wide by 10" high not including the handles. Condition: Fine since there is a 2" tear at the 
bottom of the back, otherwise it is clean and unused.  Estimate: $ 2 - $ 3 

$ 1 

 

Lot # 257 - Shopping Bag from the "Office National du Tourisme" of Algeria. This bag was given 
out at the Algeria Pavilion at Expo 2020 in Dubai, although it is not marked from the fair. Size:10 
1/4" wide by 15 3/8" high not including the rope handles. Condition: Excellent. 
Estimate: $ 3 - $ 5 

$ 1 

Category: Modern Reference (258 to 259) 

Picture Description Minimum
Bid 

 

Lot # 258 - 6 Auction Catalogs from Maury Weisel's World's Fair auction that were held from July 
28, 1977 to October 3, 1979. Each catalog is printed in black and white with a picture and 
description of each item. The catalogs are 16 to 22 pages each with the prices realized. They are 
not only a great reference material, but a way for you to see how the market has changed over the 
last 40 plus years. Size: 5 3/8" wide by 8 1/2" high. Condition: Very Fine, each has been used and 
written in and one is not stapled together. 
Estimate: $ 25 - $ 40 

$ 8 

 

Lot # 259 - Catalog with immediate for sale World's Fair items sent out by "The Clipper" in 1983. 
This catalog contains mostly written descriptions of the items from various fairs with only a few 
pictures. The catalog is 28 pages and includes many of the World's Fairs as well as a few minor 
fairs such as "Civil War Fairs", "Antwerp 1885" and "1887 St. Louis Exposition". Size: 5 1/2" 
wide by 8 1/2" high. Condition: Very Fine, there are coffee cup ring stains on the cover and some 
writing on the mailing side. 
Estimate: $ 5 - $ 10 

$ 2 
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